u
Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

Facebook

¢

—]

WeChat

5
o

Twitter Linkedin oA )

Matawai, Whakapa Mali
Scanning, Contact Us
P 0 1 ] g:rré)iiéi: ll\\AAiiI|I|iirr11% %ﬂttttzrr E P 1 6 ) Te Waehurihuri Toi Torotoro / Waitohu Whakanui

External Cylindrical/Inner Hole Rauemi Tahuri Mahuri3®

P02 Ko te Kaituku Karauna e S — P 1 7 Te Whakanoho / Tohi Tae-Off ’,

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

P d\ﬁsakawhanawhia te Tapanga Tapek% P 1 Whakamutuhia te Whakanui Whakanoho Whakanoho / Whakauru

Extrusion Screw Tap End Face/Inner Hole Rauemi Tahuri Mahuri

P04 Apex Tap e P1 Te Uihini Hurihuri CNC y 2
= Apex Tap S = CNC Turning Tool

P05 -Whakapetohia te Tapanga Tae m P2 Nga Pihanga Taputapu Hurihuri CNC i& ﬁ/vﬁ"

Spiral Grooved Tap * CNC Turning Tool Parts

[

Es . .
P 06 Ko te Tape / Tapene Porohita \ P2 1 BAP Taitapa Motuhake Motuhake _ ¢ = é
* Hand Tap/Circular Die =% * BAP Taitapa Motuhake Motuhake ===
- Motuhake Miihini Miihini Miihini Miihini gy & >
P07 i CCMT.. @ CNMG.. P22 Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter e

7 & =
P08' ,DCMT.. @ DNMG.. P23' !(M‘ll. SEHT.. &239.. P3200..
PO9. B . K .. PRI
P10. Jﬁa TPGT.. ‘ TNMG.. P25!4e8t:r’?:;ap$c:glrai 4 ? ;ﬁ{r
P11, P & 0 P26 Sppnchmeae efEs
P12. @WNMG_ r- WNMG.. P27. g ‘FMA/B.. l
P13. e & ron e, .

P 1 4 Tape-Whakakore / Rarangi / Hoki Te Whakahurihia o Nga Pihanga Miihini .‘\l P2 9 Ngé Kaihanga Kaituku a CNC % =
. Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts . g -

1

VBMT..

CNC Tool Holder Accessories
Waitohu Tahiti Mahinga Tahiti Lathe Chuck Hoahoa & g v
P 1 5 - External Te Poutini Porohita Turning Tool Q P30 * Lathe Chuck Accessories ub

Te Whakanui Whakawhanake Ngaio, Te Whakanui, Te Whakanoho me te Whakaritea Whakaritea Whakarato Rawa.
Professional Turning, Milling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

Carbide Mil

ling Cutter

Carbide Milling Cutter

Ka taea e nga Kiihi Pango te Kape Ka taea e nga Tae Panuku te Tapahi Ka taea e Nona Black Coatings te tapahi Ka taea e Nano Peatini Pei te Tapa Nano Blue Coatings Ka taea
Pene | raro 45HRC Pene | raro 55HRC Pene | raro 58HRC Pene | raro 60HRC Tapabhia te Pearikiiraro 65HRC
D1IEID Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
E#J L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
R ] AN AR
PN [ f; i N %
P! A
Right-Angle Ball End
Milling Cutter Milling Cutter A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50  |RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 (26 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2.5x8xD4x50  |R1.25x5xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 4.4 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 (4.4 5.0 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3.5x10xD4x50 |R1.75x7xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.7 126 (3.4]127|3.1]|49|44[46](60 6 67151161561 [61[57[57]7.6
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 6.6 816781 7.7|(7.7]|8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.31411]16.4]15.0]5.4(7.7 7.6 9.0 7.8191179(91(87(8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 14769475677 8.119.3 9.5 |111.6] 9.6 [11.6(10.7[10.7]12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3(13.5 13.0113.0(14.7
5. 0x13xD5x100 |R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 | 11.0[ 8.9 [ 9.6 | 11.1 13.0115.7 15.3116.3|17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 [11.6] 9.6 [11.6[10.7]10.7[12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 3114364475784 7.4]181]93]|94]10.5]9.5(|11.6]|9.6]11.6]110.7]10.7]12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 49156 7.1|7.4(81]10.0 1.1]112.4 11.4113.611.413.6[13.0(13.0| 14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6(15.0 13.4(16.3(13.4(16.3[15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3|18.7[18.7|19.9|23.4 27.6 26.5 26.6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 (10.0(13.3| 13 [13.9(156.2[156.3(16.5[15.3[18.4(15.3(18.4[17.6]|17.6|20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.119.4111.6[11.0(12.4]15.3 17.6119.3 17.7(21.1(17.7(21.1120.0|20.0(22.6
8. 0x35xD8x100 |R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1 | 14.0(14.0|15.4|19.6 21.4123.8 22.1(26.6(22.1126.6]125.0|25.0(28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0/45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 (12.7 (16.6]15.1]16.6|21.6|21.4(23.3(25.7(24.3|126.2|24.7(30.3(24.7130.3]|27.7|27.7(32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7|39.4 | 41.7|48.3 56. 1 54.4 54. 4 54.7154.7]63.0
12x30xD12x75 |R6.0x24xD12x75 | 14.9 (17.4(22.0]21.1|23.3|28.7|28.3(33.1(36.4(32.9|35.5|32.6(39.4(32.7139.4]37.0|37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1(27.7|28.7|37.0 40.4144.5)|148.6|52.4143.5|47.3|143.6|47.3147.0|47.0|53.0
12x50xD12x150 |R6. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40.0 | 50.7]49.3|52. 1| 60.3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6]85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25.6|29.7 32.3| 34.1 49.3 54.3| 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57.9 64. 6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6[100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67.4| 73 |72.8 72.9 78.7178.7191.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0(91.0 129.0 116.3 116.3 127.6|127. 6[143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1(65.1 89.7 82.3(87.9(88.4 88.4 96.7(96.71111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3|101.3 148. 1 153. 1 153.1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52.7 | 57. 6 73.1]75.9 95.31106.7 93.5(102.9{105. 5 105. 4 115.7|115.7(133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0

55 ° Te Taimi Whakamutunga Ko te Tapeke Miihini

55° Decimal Point Non-Standard Flat-End Milling Cutter

55° Decimal Point Non-Standard Ball End Milling Cutter

m‘JE .n-n w

Ko te Tapeke Tae Panuku-Kore Pai@Klaitapa Tae Miihini Tae Rawa Tae Maama
Ka taea te Tapahia Pearikiiraro 60HRC

Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter
Can Cut Steel Below 60 HRC

Tautuhinga R DL Tautuhinga R DL Utu

D1. 1-D3. 9xD4x50 4. 3 RO. 6-R1. 9xD4x50 4.7 .
D4. 1-D5. 9xD6x50 6.9 Nga waahanga whakatau i runga RO. 1mm & AL lgakoning
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4 "RO.5-R1. 5xD4x75 6.9 0.3 4.6 5.3 .3 |2/3/4 4.6 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20.4  R0.5-R1.5xD4x100 7.6 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 5.3 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
Biaalvaahangalwhaka il uoal0R oy RO. 5-R2. 5xDéx75 10.7 0.6 | 2/3/4/6/8 4.6 | 5.3 0.6 | 2/3/4/6/8 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12.6 0.7 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 g Whakatau i runga RO, 25mn 0.8 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.8 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 Rax120 20.7 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43. 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x100 11.9 R5x120 32.4 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 5.3
Bgzaxszsa’haka'a"”""ga 2:om 77 R5x200 40. 3 2.0 | 8/10/12/15/20 3.9 4.6 2.0 | 8/10/12/15/20 4.6 5.3
D4x15xD4x50 40 R6x120 42. 6 2.5 |10/12/15/20 3.9 | 4.6 2.5 | 10/12/15/20 4.6 | 5.3
Déx20xD6x50 4o R6x200 86.9 K sca ot TapapaMiini Whakamutunga Wi-Tataa o Tapeke ‘Small Diameter Long Neck Round Nose Flat Whakamutua te Taral Mihini
D8x30xD8x60 12.4 R8x200 154.7 Micro-Diameter Ball-End Milling Cutter Can Cut Small Diamster Long NegkRdlind Nose Flat End ""””‘f Cutter
D8x40xD8x120 20.7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC T =1 -
D8x200 43. 6 g:ntze‘ar:r;eagaﬁ;ga Miihini Whakamutunga Mii-Matawhiti te Tapahi ' DT1 o=kl E;SOrﬁm \ﬂm_m
D10x30xD10x75 20.4  Micro-Diameter Flat-End Milling Cutter Can Cut R‘I- = TD=4mm =~ -
D10x35xD10x75 20.4  Steel Below 60 HRC | Yollt 1 —somm it D1 R L1 Plga kohing
D10x50xD10x100 26.1 D1 T i) D=4mm ' ' D1RO. 1 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 LH*U L=50mm ot D1RO. 2 4;6;8/1/02 10.3
D10x200 64.3 D1.5R0.1| 6/8/10/1 10.3
D12x35xD12x75 27.4 Ta[;J;uBinEa Ta;tuDhirllga PYRRNEERSe D1, 5R0. 2 g??é}?;}?b 10.3
D12x50xD12x100 34.7 D2RO. 1 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 5.4 D2RO. 2 8/10/12/16 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 5.3 RO. 2xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 2 12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 5.3 RO. 25xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 5 12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 5.4 D3RO. 5 26/30 24.6
D16x50xD16x100 63.1 0. 7xD6x50 4.6 5.3 RO. 35xD6x50 5.3 5.4 D4RO0. 2 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 26/30 24. 6

Te Taitapa Miihini Tae Panuku Tae Moenga Tae

Ka taea te Tapahia Pearikiiraro 60HRC

Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
Can Cut Steel Below 60 HRC

)

7‘”7D=4mm
It

L=50mm

Utu Utu Utu Utu | Haina.

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ko te Kaituku Karauna

Cemented Carbide Cutter

Kotahi-Edge Papatohu / Mowhiti Miihini Miihini
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter

3-Tae Taper Milling Cutter Mo Tungsten
Ka taea e te parahi te tapahiiraro ihoite 55 HRC

3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten

Ka taea e te parahi te tapahiiraroihoite 55 HRC? s L ‘

Te Tungsten Steel T-Groove Side Milling

Ka taea e te Tapapahi te Tapahia Peariki i raro 55HRC

Tungsten Steel T-Groove Side Milling
CunerCan Cut Steel Below 55 HRC

D1 ‘%‘:-’* o2
D'lEE_ D Nga waahanga Utu NCERTEELQERE] Utu Jj
L1 L D1 a® L1 D2D L 3F UsD D1 o L1 D2D L 3F USD Nga waahanga Utu
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0. 5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 D1R D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0. 5HxD1. 5xD6x50 | 6.4
Nga waahanga | D1x1.5°x4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9 D4x1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1. 5xD6x50 6.4
CLLEEMIETCL RIS D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 D4x2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F 11.9 D4x1.5HxD1. 5xD6x50 | 6.4
D1 L1 DL D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 6.9  D4x3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F 11.9  D4x2HxD1. 5xD6x50 6.4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 6.9 D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 18.1 D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9  D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9 D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F |28.9 D6x1HxD2. 5xD8x50 10.4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6. 9  D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. 6 Déx1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1  D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2. 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1.5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5x15xD3. 175x50 2.0 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3. 5xD8x60 16.9
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D3. 175x12xD3. 175x50 | 2.0 4.0 4.3 D2x1.5°x6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F 28.9 D8x2HxD3. 5xD8x60 16.9
D3. 175x15 D3- 175x50 2' 0 4' 0 4' 3 D2x2°x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F |39. 6 D8x3HxD3. 5xD8x60 16.9
. x1oxUs. X : : : D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F 39.6  D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x17xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 p)y5o46| xD3. 05xDAx50Lx3F | 6.9 DBx0.5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxD4xD10x75 | 24 6
D3. 175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 1340 5°x10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 DBx1°x25LxD8.87xD10x75Lx3F [28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3.175x25xD3. 175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7 D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3. 175x50 | 4.0 6.4 6.9 D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 DB8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F |39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7 D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 D8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39.6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12. 6  D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F 1.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x10°x10LxDé. 53xD8x60Lx3F |18.1 D12x2HxD5xD12x75 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 31.9
D4x17xD4x50 4.7 5 4 6.1 Tungsten Waitohu R Rakau Kaihoko Tungsten Steel Dovetail Groove Milling Tungsten Steel Straight Groove
D4x22xD4x50 4.7 5. 4 6.1 Ka taea te Tarai Peariki i raro 55HRC Ka taea e te Kapehi te Tapahia Pearikiiraro 60HRC  Kataeae HamferBCuueor te Taeahia te Tae
D4X25XD4X50 5.3 5.7 6.4 Tungsten Steel Inner R Milling Cutter Tungsten Steel Dovetail Groove Milling Iraro 58HRC (60°/90°/120°)
. . . Can Cut Steel Below 55 HRC CutterCan Cut Steel Below 60 HRC Tungsten Steel Straight Groove
D4x28xD4x50 6.0 7.1 7.9 R D Chamfer Cutter Can Cut Steel
D4x32xD4x50 6.4 8.6 9.3 D1 Ww - Below 58 HRC(60°/90°/120°)
D4x42xD4x60 10.3 [12.1 [12.9 Qf—-‘;‘—-"@
D4x52xD4x70 13.3 |17.1 |17.9 Lt \LJ ) :
Déx12xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 R —————
D6x15xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 Nga waahanga Utu Nga waahanga Utu | L |
D6x17xD6xX50 9.3 |10.0 [11.4 DIR- DAL USDERRD -G D2 CLDAC 0Sh
D6x22xD6x50 9.3 (10.0 [11.4 D4RO0. 5xD4x50 6.7  D4x90°xD1. 5x6xD4x50 Nga waahanga Coatings
D6x25xD6x50 9.3 (10.0 [ 11.4 D4RO. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 DL
D6x28xD6x50 1M.1112.1113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7 D8x90°xD3x6xD8x50 16.9  D1xD4x50L 4.6]5.0
D6x32xD6x50 1M.1112.9 1143 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. 6 D2xD4x50L 4.6 5.0
D6x42xD6x60 15.7117.7 119.3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9  D3x50L 4.6]5.0
D6x52xD6x70 20.3 | 22.3 [25.7 D6R2. 0xD6x50 1.9 D4x50L 4.6 (5.0
D6x62xD6x80 25.0 |32.1 133.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.6(9.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 40.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6x50L 8.6(9.3
D8x20xD8x50 19.7133.3 |142.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6(14.3
D8x32xD8x50 19.7133.3 |142.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
D10x20xD10x50 35.3 1357 49.3 D12R5. 0xD12x60 40. 1 D12x75L 26.9(27.9
D1 0X32XD1 0x50 35.3 35.7 49.3 He Motuhake Motuhake mo te Tungsten  Te Tungsten Steel Waitohu-Taura Tuarua
D12x20xD12x50 46.9 50.0 53.6 Ko te Tae Panuku i Whakarewahia te Kino Te Whakamahia o te Papa Tae Ma Hamfer Ka Tapahia
D12x32xD12x50 46.9 | 50.0 | 53.6 Ka taea te Tarai Peariki i raro 55HRC Pene | raro 58HRC
X Special Milling Cutter for Tungsten Tungsten Steel Fixed-point Drill Dual
\évahtaakeaavv‘réil_;-a\:\lar‘\apksaah”ake‘rler;l:)nsgss’l“e’gcstee\ Reamer Tungsten Steel Drills Pae Tungsten (S:laeneijlgtvgtr(leeedl BcslzsvtgiseHFéaCme sztseeewot;;‘:fvdsgﬂgénd Chamfer Can Cut
Spiral-Edged Tungsten Steel Reamer Tungsten Steel Drills Tungsten Steel Bar
Can Cut Steel Below 55 HRC D1IWID — e —
quw\—}[) © o0 3)\,"=;D
D - —— |
D1 | e Mﬁs;“:E - | -
DI L1DLT 559 [ 60° D1.L1D.L
D3x50xD3x100Lx4T | 7.6 Nga waahanga U‘“ N Waahanga D4x15xD4x50 4.0 ;
DAx50xD4x100LxAT 8 1 UsSD USD D6x30xDbx100 1.1 Te kohi (Tae / Black / Panuku)
D5x50xD5x100Lx6T | 11. 1 -0-D1.5 1 D3x100L 2.413.6 D8x30xD8x60 (PR 9@ waahanga Coatings
D6x50xD6x100Lx6T | 13.3 D1. 6-D2.0 2- D4x100L 3.9 6.0 D10x30xD10x75 20. 4 EXE
D8x50xD8x100Lx6T | 21.1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 7.4 D10x45xD10x100 261 D1xD4x50L 3.3]3.9
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7 D2. 6-D3. 0 3.3 Dé6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L 3.3 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40.7 ~ D3.1-D3.5 4.0 D8x100L 1431211 p12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.3[3.9
Te Matau-Whakatika Tungsten Steel Reamer D3. 67D4. 0 47 EE 2141324 D16x50xD16x100 57.9 [ 3.313.9
Ka taea te Tarai Pearikiiraro 55HRC D4.1-D4. 5 5.4 D1 2X1 0oL 31.1146.9 D3x100L 6.1 6.9
. D4. 6-D5.0 6.9 T e anngs Toarsaoto wao Tasma  DAXOOL 3.313.9
Ca’:‘(g:m SE;deg;cé;uowsstseaRSéee\ Reamer D5.1-D5.5 7.9 Kataea e Chamfer te Hini Tarai i raro 58HRC D4X100L 6.1 6.9
I%}D gg 16:32 g 191' 61 Double Head Lufngsten Steel Fixed-point ggi?glal_ 162 01 162 At?
- . . Drill Dual Use Fixed Point And . .
D'”‘—" L1 L ‘ D6. 6-D7.0 12.9 Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6x50L 6.0 6.4
‘ ‘ D7.1-D7.5 16.9 90° D 90 D6x100L 12.1]12.9
Nga waahanga D7. 6-D8.0 18.9 %\’E‘@ D8x60L 11.1]12.1
DILIDLT D8.1-D8.5 |22 4 \ | Dpsx100L 19.0(20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9(119.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9. 1-D9. 5 28.3 Nga waahanga ANERRTEE D10x100L 27.1)28.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D L D12x75L 25.4127.1
D6x50xD6x100Lx6T 9.6 D10. 1-D10. 5 35.7 D3x100L-DB 7.4 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T 14. 6 D10. 6-D11.0 37.4 D4x100L-DB 7.4 8.1 D14x100L 51.4|52. 6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 |[46.0 D5x100L-DB 14.3115.0 D16x100L 64.0| 65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 | 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6|96.9

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Whakawhanawhia te Tapanga Tapeke
Extrusion Screw Tap

Pouake x Whakatau x Te roa

Whakawhanawhia te Tapanga Tapeke UL ORI PO | ooy White
Extrusion Screw Tap

(/ Te Tee) Tuhingaomua  Hanga White

_0x0. B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
M3. 0x0. 5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 | 5.4 MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
5 1 RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
Tin RH7 | P 47 |54 M6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
PouakexWhakatauxTeroa L o — RH7 B 4.7 5.4
(/T Teo) : RH8 | B 47 | 54  UNFO-80 RH4 | P 57 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"8- ]§5 Y 191 -30 ]g) g M3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
- Ox0. : -0 3. 0x0. 5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
- 7x0. 175 RH3 | B 7.3 1100 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
MO. 8x0. 2 RH4 | B 6.7 | 74 3. 0x0. 5L RH6 | B 67 |74 RH4 | B 57 | 61
MO. 9x0. 25 RH4 | B 6.7 | 7.4 3530 6-100C 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
M1. 0x0. 25 RH4 | P 53 160 X0 : : : :
M3. 5x0. bLre ree RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
En“ E 5 g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
RHg A g 100 moxs RH6 | B 7.1 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 | 7.9
03 - : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 | 61
1. 1x0.25 Enj g ;] ;-g RH5 | B 4.7 | 5.4 UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 450, 3-80L 5 8-7 5% ma.0x0. 71500 17.6 18.3 RH5 | B 53|60
1-2x3. 380 : 2 M4, 0x0. TLre e RHO | B | 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
M1. 5x0. Enj g ;] ;-g 4. 5x0.5 RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
. 6x0.2 R4 P 20177 M. 0x0. 35 RH6 | B | 7.4 | 8.3 RHS | B | 4.7 | 5.4
W6 RH4 | B 2179 s, 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. 35 RH4 | P 53160 ys5 0x0 8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
RH4 | B 53160 RH6 | B 5.3 | 6.1 RH7 | B 4.7 | 5.4
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
1. 6x0. 35-80L 9.7 [10.4 Praci™p SR e | B ey |7
1.7x0. 2 RH4 | B 71 7.9 : ' : :
m1 2 il L1 L0 wsox0.8-80L 9.3 |10.3 TUNC8-32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
EHS P 53 160 N5 0x0. 8L ree RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
o 8 93 60 Theox0.5 RH7 | B | 7.4 | 8.3  UNGB-32-100L 10.0 | 10.7
M]- g"g- g RH4 | B L1179 e, 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 8.1
M1. 8x0. 35 Enj g 57167 e 0x1.0 RH6 | P 5.3 | 6.1 UNS8-40 RH6 | B 7.4 | 8.1
57 6.7 RH6 | B 53 | 6.1 TUNC10-24 RH6 | P 53 ] 6.0
2. 0x0. 25 RH4 | P 71 7.9 s | b 23 L3S iy | B A A
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o 2-4 RH8 | B 53 |61  UNG10-24L7 e RH7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
RHg § N 2-4 M6. Ox1. 0-150L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
: : M6. 0x1. OlLre ree RH6 | B 7.1 | 8.1 UNF10-32Lrree RH7 | B 7.1 | 8.1
Eng E j- ; g j M7.0x0.5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-24 RH7 | B 54 |67
AN IS SI T wox0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 6.7 | 7.6
12, 0x0. 4-80L RH8 | B g-; (5)-‘7‘ M8. 0x0. 5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20 RH7 | P 54 167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
W ot e | B 210 weoxto RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
he Ond. o 8 Ll L7 We.ox1.25 RH7 | B 9.3 |10.4  UNC1/4-20Lrr. RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 23100 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-1500 18.9 | 20.3  UNF1/4-28Lrme RH7 | B 7.1 | 81
M2, 350, Ao T e 2115 WB.0x1. 25l RH7 | B 11.0 | 12.4  UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
M2, xS Rie B Lt We.0x0.5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
W o0 32 e 8 P10l We.0x0.75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18Lwwe  RH7 | B 1.1 12,6
- 5x0. iyl ST meoxt.2s RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
I ST Mox0s RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
Mo 8B ST moxto RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
ol Y12 w125 RH7 | B 10.4 | 121 UNG3/8-16Lrme RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 4.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 mioxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
290, : - M10x1. 5Lre ree RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
M2. 5x0. 45-100L 9.7 [10.4 Ta1 g R T B o3
M2. 5x0. 45Lr e RH6 | B 71 |79 : : :
M2 5x0. 22 R 8 L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53 |60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
e s ST maxas RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
: - M12x1. 75 RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
M2. 6x0. 45-100L 9.7 110.4 RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M12x1. 7517 RH7 | B 14.0 | 16.1

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
- Utu Utu Utu Utu | Haina. _
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Apex Tap Pouake x Whakatau x Te roa

Pouake x Whakatau x Te roa

(/ Te Tee) Tuhingaomua Hanga White (/ Te Tee) Tuhingaomua Hanga White
Apex Tap
= 22 —") M7.0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 UNC1/2-12 P3 .1 ]15.3
bt | M7. 0x0. 75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
.0 M7.0x1.0 P2 6.0 | 7.4
White M8. 0x0. 5 P2 6.7 [ 7.9 W1/8-40 P1 4.7 | 5.4
M8. 0x0. 75 P3 6.7 | 7.9  W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
RET— @ s 0x1.0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
: e M8. 0x1. 25 P3 6.0 | 7.4 W7/32-24 P2 4.7 | 5.7
Tin P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
L VNN 115 Ox1. 25~100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 | 7.4
o) S M8. 0x1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 1 9.6
M8. 0x1. 25 conue P4 433 W7/16-14 P3 11.9 [13.9
M1. 0x0. 25 P1 53 160 "M9.0x0.5 P2 83 | 10  Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
M1. OXO. 25 Carbide P2 27. 6
M9. 0x0. 75 P3 8.3 | 10
M1.2x0. 25 P1 5.3 | 6.0
o o Jiy We.0xt0 P3 8.3 | 10
i 4X0-2 IS = T M9.0x1.25 P3 7.9 | 9.6 PS1/8-28 canie P4 56. 4
M1-4X0-3 o 24 oo Mox0.5 P2 83 | 10 PS1/4-19 cave P4 91.7
2 Q%L o 25 oo Mox0.75 P3 8.3 | 10  PT1/8-28 cavie P4 62.9
p— o3| M10x1. 0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 cavee P4 95.7
- ax. : M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 cabice P2 22.4
M10x1.5 P3 7.9 | 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 P4 7.9 9 6 NPS1/8-27 cavie P4 56 4
M1. 6x0. 2 P2 6.7 | 74 m10x1. 5-100L 14.6 NPS1/4-18 cavise P4 91.7
M1. 6x0. 35 P2 53 160 Miox1.5-150L 19.7 NPT1/8-27 cavise P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 cone P4 51.1  NPT1/4-18 casice P4 95. 7
M1. 6X0. 35 Carbide P2 0. 0 21. 0 - - :
M11x1. 0 P3 10.4 [12.6
MT. 7x0. 35 P2 53 [ 60 “Mi2x05 5 o131
M1. 7x0. 35 cance P2 21.0 : ‘ '
M12x0. 75 P3 11.0 | 13.1
M1.8x0. 2 ) 6.7 | 7.4
M12x1. 0 P4 11.0 | 13.1
M1. 8x0. 35 P2 5.7 | 6.7
M12x1. 25 P4 11.0 | 13.1
M2. 0x0. 25 P2 6.7 | 7.4
o o ol e wmaas P3 11.0 | 13.1
- UXE. P3 A7 e, M2x1.75 P4 10.4 | 12.6
o) Lol 2n m2x1.75-100L 18.9
" Gl AL a3 | M12x1. 75-150L 22. 4
- X : M12x1. 75 camice P4 62.9
M2. 0x0. 4-100L 9.3 WidxT O 53 VBRI
M2. 0x0. 4 carvige P3 19.7 : ‘ :
M14x1. 25 P3 17.1 119.7
M2. 2x0. 25 P2 6.7 | 7.4
M14x1.5 P3 17.1 119.7
M2. 2x0. 45 P2 4.7 | 5.4
M14x2. 0 P2 15.7 | 18.3
M2.3x0.4 P2 4.7 |54
M16x1.0 P3 19.7 |22.4
M2. 5x0. 35 P2 6.7 | 7.4
e - ool b mex1.2s P3 19.7 | 22.4
X P3 27 |2, Mmoext5 P3 19.7 | 22.4
5 Loy wmexz.o P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 B
M2. 5x0. 45-100L 9.3 T 4 530
M2. 5X0. 45 Carbide P3 19. 7 UNF1 _72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 67 | 7.4 Uncase 5 533
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 pa 53 | e
M2. 6x0. 45-100L 9.3 e :
M3.0x0. 35 P2 47 | 5.4 gngg_gﬁ (il P2 Z? 74
M3.0x0.5 P2 4.0 | 47 “Nca-48 ) £ 3 T &
5 S0 13 uNeasse P2 6.7 | 7.4
: : UNC4-40 P2 4.7 |54
+0.1 4.7 | 5.4 P3 47 | 54
M3. 0x0. 5-80L 8.3 pa 47 |54
M3. 0x0. 5-100L 9.3 UNGA-40-100L 06 |
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNFA—48 P2 67174
M3. OXO. 5 Carbide P3 19. 7 UNC5—40 P2 4' 7 - 4
M3.5x0. 6-100L 9.3 UNC5-40-100L 0 |
M4. 0x0. 35 P2 67 | 74 UNce=32 5 77 57
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |54
M4. 0x0. 7 P2 4.0 | 4.7 Pa 47 |54
o S0 |40 unce-32-100L 9.6
o 2o e, UNEe=do P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 47 | 54
M4. 0x0. 7-100L 9.3 pa 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNGB=32-100L 0 |
M4. 0x0. 7 carvise P3 197 UnF8-36 P2 67 | 7.4
mg 8"8- g ﬁ; j- g g g UNC10-24 P2 47 |57
> ik o 2o | 2o  UNcto-24-100L 9.6
o S0 | 2o UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o 2525 UNE10-32-100L 9.6
S i, L - ao |7 UNC12-24 ) 4.7 5.7
M5 oxo' 8-100L 96 UNF12-28 P2 6.7 | 7.6
- X : UNC1/4-20 P2 47 |57
M5. 0x0. 8-150L 17.9 P3 47 |57
M5. 0x0. 8 carvise P3 21.0 pa 47 | 57
mg- 8"8- ?5 ﬁ; j- ; g ; UNG1/4-20~100L 9.6
MG, OX1- 0 P2 40 |2 UNcl/a-28 P2 6.7 | 7.6
- Oxt P3 40 |50 UNS1/4-32 P2 6.7 | 7.6
o) 2o | oo -UNEF1/4-36 P2 6.7 | 7.6
o 25 |25 UNCs/16-18 P3 6.0 | 7.4
T : S UNC5/6-18-100L 13.1
MG, 0X1-0_100L 94 UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
X : UNC3/8-16 P3 7.9 | 9.6
M6. 0x1. 0-150L 17.9 e
M6, Ox1.0 P3 55 4 UNC3/8-16-100L 14.7
. UXT. Carbide . UNF3 8_24 P2 9.3 10.7
UNC7/16-14 P3 1.9 113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | 14.7
Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
http://www.mzg.tw

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Whakapetohia te Tapanga Tae

Spiral Grooved Tap

Whakapetohia te Tapanga Tae ISR

Spiral GrOOVed Tap (I Te Tee) ?ﬂ%ingaomuawhite Tin Ouakex(‘IlvP:-T—:tea)uXTer?&ingaomuaWhile ouakex(\;\/_:_'lea#:;a)uxTe r?\%ingacmuawhite Tin
M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 | 5.4 .5 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28 P2]6.7]7.6
mwm_‘ P2 | 4 |47 WI2x0.75 P2 [11.0[13. 1 Pa| 67|76
3 S e P3| 4 | 4.7 M2x1.0 P2 |11.0/13.1 UNF1/4-28-HT e 1B 7.4
White P4 | 4 | 4.7 P4 [11.0]13.1 UNF1/4-28L1ee P2|7.4|8.3
B M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1. OLre ree P2 |12.6|14.7 UNEF1/4-32 P2|6.7|7.6
m M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 [11.0]13.1 UNS1/4-36 P2 | 6.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0|13.1 UNC5/16-18 P2 6074
Tin M4. 0x0. 7-HT v 1B | 4.7] 6.1 M2x1. 25l P2 |12.6|14.7 P3| 6.0]7.4
Pouake x Whakatau x Te o writal i M4. 0x0. 7Lt ee P2 4.7 | 5.7 M12x1.5 P2 {11.0(13.1 P4 6.0|7.4
(ITe Tee) 9 M5.0x0. 5 P2 (4.7 5.4 Pézt 112_2 12.1 UNG5,/16-18-100L 13.1
P3| 4.7 | 5.4 M2x1.5Lere P2 |12. .7 UNC5/16-18-AL P2 | 6.7
M1. 0x0. 25 P115.316.0 PA | 4.7 |5 4 M2x1.75 +0. 111013, 17 UNC5/16-18-HT +.e 1B| 7.9 8.3
P2 153160 M5 0x0. 5L e P2 | 5.7 6.9 P2 |10.4112.6  UNG5/16=18Lr e P2l74l86
P3 153160 N5 0x0.8 +0.1| 4.7 | 5.4 P3 |10.4|12.6 UNF5/16-24 P2l74l86
P415.3]6.0 P2 | 4 |47 P4 |10.4]12.6 P4l 74186
M1. 2x0. 25 P1 15360 P3| 4 | 4.7 M12x1.75-100L 18.9 UNF5/16=24-HT 1 1B 10.0
P2 )53 6.0 PA | 4 |47 WM12x1.75-150L 22.4 UNF5/16-24L 1 e P2 |9.310.4
P315.316.0 M5 0x0.8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNG3/8-16 P2 17901956
P4 153160 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT r.c 1B |11.9]12.6 P3| 79196
M1. 4x0.2 P11 6.7 1 7.4 M5.0x0. 8-AL P2 | 4 4 M12x1. 75l 1ee P2 |12.1]14.7 Pal79196
M1. 4x0. 3 P1 153160 M5 0x0. 8-HT re 1B | 4.7 (6.1 M4x1.0 P2 [17.1119.7 UNC3/8-16-100L 14.7
P2 153160 M5.0x0.8Lretee P2 | 4.7 5.7 M4x1.25 P2 |17.1119.7 UNC3/8~16-AL P2 |83
P3153|60 M6 0x0.5 P2 1 4.7]5 4 M4x1.5 P2 (17.1]19.7 UNC3/8-16-HT e 1B 9.6 110.4
P4 5 3 6 0 P3 4 7 5 7 M1 4X2 0 P2 15 7 18 3 UN03/8_1 6LTeTee PZ 9 6 ']1 0
MT. 5x0. 3 P1167](7.4 PA | 4.7 | 5.7 "M16x1.0 P2 [19.7(22.9 yNFa/g-24 P29 3110 7
M1. 6x0. 2 P16 774 M6 0x0.5Lrme P2 | 5.7 6.9 M6x1.25 P2 |19.7|22.9
P4 |9.3(10.7
M1. 6x0. 35 P1 53|60 M6 0x0.75 P2 | 4.7 |57 Méx1.5 P2 |19.7]22.9  UNF3/8-24-HT 18 121
P2 53|60 P3| 4.7 |57 Mé6x2.0 P2 [18.3]21.4 UNF3/8-24L1sr P2 111 0l12 6
P3|53]|6.0 P4 | 4.7 |5.7 i P2 193110 7
PA| 53|60 M6 0x0. 75Le e P2 | 5.7 | 6.9 _UNFO-80 P1 |53 6 3323;?62;“4 5 191' 5 12‘ 9
M1. 6x0. 35-HT ro 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1] 4.7 | 5.7 UNC1-64 P53 6 UNFTA6-20 P2 112 61147
M. 7x0. 2 Pl 67|74 P2 | 4 | 5 UNF1-72 PL 67174 \net/2-12 P2 11311153
M1. 7x0. 35 P1|5.3]|6.0 P3 | 4 | 5 "UNC2-56 PIT53] 6 UNF1/2-20 7 |14 6116 2
P2 53|60 P4 | 4 | 5 P2 |5.3| 6 : :
P3| 53| 6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 |5.3| 6
W1/8-40 P1|4.7]|5.4
RS AR mg' 8)(1' 8:2\EOL P2 1749 4 UNG2-56-100L . 2'2 ° W33 P21 4.7, Qo
M1. 8x0. 2 P1 67|74 . 0x1. . W3/16-24 P2 | 47|54
M1. 8x0. 35 P1 | 57|67 M6 0x1.0-HT e 1B | 4.7 6.1 UNC2-56-HT e 1B | 61|69 yohas o P22 5 7
M2. 0x0. 25 P1 | 6.7 7.4 M6.0x1.Olreree P2 | 4.7 | 5.7 UNF2-64 P1 | 6.7]7.4 a0 olhE =7
M2. 0x0. 4 +0.1/ 5.3 | 6.0 M7.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNC3-48 PI (537 6  werie18 02l eolsa
P1|4.7|5.4 P4 | 6.7 | 7.9 _UNF3-56 P11 6.7]7.4 oot P70 es
p2 | 4.7 | 5.4 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC4—40 Pl | 4.7 5.4 !
W7/16-14 P2 [11.9]13.9
P314.7|5.4 P4 | 6.7|7.9 P2 | 4.7 |5.4
pA |4 7|54 W7.0x0. 75Lx P2 | 7993 P3| 47|54 W/2712 P2 13.1]15.3
M2. 0x0. 4-100L 9.3  M7.0x1.0 P2 | 6 |7.4 P4 | 4.7 5.4 ot ooe B
M2. 0x0. 4-AL P114.7|4.7 P4 6 | 7.4 UNGC4-40-100L 9.6 PS1/4—14P86W hAe] 25 4
M2. 0x0. 4-HT ve 1B |5 4| 6.7 _M7.0x1.OLretee P2 | 7.4 ] 8.6 UNC4-40-AL P2 | 4.7 Ps1/4_18’*’“"”°ﬁ”s‘ﬁ"“““’ - ‘9
M2. 0x0. 4L 7 1oe P1 57|67 M8.0x0.5 P2 1 6.7 7.9 UNC4-40-HT .. 1B |5.41]6.7 Ps1/4_19Am*"°a”S‘ﬂ"dff“ 9 3
P 67174 PA | 6.7 | 7.9 _UNF4-48 Pl | 6.7|7.4 :
2. 2x0.25 0 PS3/8-18 13.1
M2. 2x0. 45 p1 | 4.7 |5 4 M8.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC5-40 P2 | 4.7 |54 Pss/g_w’*’“*”””s‘ﬁ"d““’ 146
M2. 3x0. 4 P1 | 475 4 P4 | 6.7 7.9 UNGC5-40-100L 9.6 P 1/2_14“‘"‘“‘"9“"”'9‘ 17' 1
M2. 3x0. 4L 7o oo P1|5 7|67 M8 0x0.75Lwwe P21 7.9 9.3 _UNF5-44 P2 16.7|7.4 P§1/2_14A’““'”“’" Standard 197
M2. 5x0. 35 P16 7174 M8.0x1.0 P2 | 6.7 7.9 UNGC6-32 P2 | 4.7 |5.4 PS3/4—14PWW ) 25‘ 0
M2. 5x0. 45 +0.1/ 5.3 6.0 P 167179 P3 | 4.7 154 e TR '
X Pl 4754 M8 0xt. Olure P27.9]93 Pa | 4.7 | 5.4 PSI11 cuveamguars 41.9
P2 | 47|54 M8.Ox1.25 +0.1| 6.7 | 7.9 UNC6-32-100L 9.6 PS1-11.1-2 s 4.9
‘ ' P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL P2 | 4.7
Ei j'; g'j P3| 6 | 7.4 UNG6-32-HTr. 1B | 5.4 |67 E;};ng;é& ;g
- ‘ ' PA | 6 | 7.4  UNC6-32Lreree P2 | 5.7 |67 =28 pacrova ngrangi -
mg gig' jg_}\EOL P1 33 4.7 M8.0x1.25-100L 12.6 UNF6-40 P2 | 6.7 7.4 PT1/419 cuccve nauen 10.4
50, - ) "7 M8.0x1.25-AL P2 6 P3| 4.7 |5.4 ~14 pacreua ngarangi .
Lo PO WBl oK1 25HT . | 1B | 7.4 7.9 P4 | 4.7 | 5.4 PT3/414cumarsu 27.6
M2. 6x0. 35 P1 67|74
-y ' i M8. 0x1. 25 e 1ee P2 | 7.418 6  UNC8-32-100L 9.6 PT1=11 pacrova ingarangi 46.0
M2. 6x0. 45 P1|4.7|5.4
o P2 | 47|54 M9.0x0.5 P2 | 7.9 9.6 UNCB-32-AL P2 | 4.7 NPT1,/8-27 rvorcan sianser
: . M9.0x0.75 P2 | 7.9 1 9.6 UNC8B-32-HT re 1B 54|67 0 7.9
P3| 4.7|5.4 NPT1/4=18 srsrcan st
M9. 0x1.0 P2 | 7.9 9.6 UNC8-32Lreree P2 | 5.7 6.7 -~ 10. 4
P4 | 4.7 | 5.4 NPT3/818 srorcan st
_ M9. Ox1. OLe ree P2 | 10 |11.4 _UNF8-36 P2 | 67174 — 15.7
M2. 6x0. 45-100L 9.3 NPT1/2=14 prvorcan st
M9. 0x1. 25 P2 | 7.9 19.6 UNC10-24 P2 | 4.7 (5.7 B 19.7
M2. 6X0. 45LTeTee P1 5.7 6.7 M10X0 5 P2 3. 3 10 P3 4.7 57 :‘:E;}/?H?Ar;ncans‘andam 27. 6
M3. 0x0. 35 P1 | 4754 : : : : =1, 12 G '
M10x0. 75 P2 | 8.3| 10 P4 | 4.7 |5.7 46.0
E% j—; g-j P4 |8 3] 10  UNG10-24-100L 9.6
pala g2 s MOXO. 75l P2 | 10 |11.4 UNG10-24-AL P2 | 4.7
6 0 : 2 M10x1.0 P2 | 8.3 | 10  UNC10-24-HT e 1B |5.4|67
- 0x0. 35Lrewee P215.7)67 P4 | 83| 10  UNC10-24Lrx P2 157|609
M3. 0x0. 5 +0.1 4.7 | 5.4 i o : '
: o L5 S mMoxt. Olreree P2 | 10 |11.4 UNF10-32 P2 | 4.7 |5.7
- M0x1.25 P2 | 8.3| 10 P3 | 4.7 |5.7
P2| 4 |4.7
P4 | 8.3 | 10 P4 | 4.7 |5.7
PS4 147 m0x1. 2505 e P2 | 10 |11.4 UNF10-32-100L 9.6
PAL 4 147 moxt.5 +0.18.3| 10  UNF10-32-HT e 1B 7.4
M3. 0x0. 5-100L 9.3 P2 | 7.9 9.6 UNF10-32Lmeree P2 | 7.4(8.3
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 | 9.6 TUNGI2—24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P21 4 14.0 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3. 0x0. 5-HT 7. 1B 147161 mox1. 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3. 0x0. SLre e P2 147154 M10ox1.5-150L 19.7 UNS12-36 P2 | 6.7]7.6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4.0x0. 35 P2 A7 154 M10x1. 5-HT e 1B ]9.3| 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 47154 M10x1. 5Lrere P2 1 9.6| 11 UNC1/4-20 P4 | 4.7 |5.7
P3| 47154 "M1x0.5 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-100L 9.6
PA 147154 M1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLre ree P21 57167 M1x1.0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HT 1. 1B |5.4]67
M11x1.5 P2 10.4|12.6 UNC1/4-20Lre e P2 | 5.7 6.9
Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
- Utu Utu Utu Utu | Haina. i mg.
p://lwww.mzg.tw

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Ko te Tape / Tapene Porohita

Hand Tap/Circular Die

HT Tapata Tae Wiremu Pouake xWhakatauxTeroa | Sy Ko te AR-D Whakaahua Tapeke Tae  EEZSESSTEEERS AR e,
HT Straight Wire Tap ] AR-D Adjustable Circular Die ] Diameter =
UNFO-80 P1 4.3 UNFO-80 20 | 11.9
S— UNG1—64 Pl 43 UNG1-64 20 | 104
UNF1-72 P1 5.0 UNF1-72 20 | 1.9
UNG2-56 P1 43 UNG2-56 20 | 104
UNF2-64 P1 5.0 UNC3-48 20 | 104
UNC3-48 P1 43 UNF3-56 20 | 1.9
UNF3-56 P1 5.0 UNC4-40 20 | 104
UNC4-40 P2 4.0 UNF4-48 20 | 1.9
Pouake x Whakatau x Te roa . P3 4.0 Pouake x Whakatau x Te roa . UNC5-40 20 10. 4
{/TeTee) L UNF4-48 P2 4.7 (I Te Tee) Dameter  White  EVARARRSS 20 | 10.4
M1. 0x0. 25 Pt | a3 NE240 2ol rY wmoxo.zs 20 | 331 (NeeTed 200
M1 2x0 25 P1 43 mae ) T M.2x0.25 20 | 131 UNPacse 2o | i1
M1. 6x0. 35 P1 43 o Vo M4x0.3 20 | 131 Not0o94 % | o4
M1.7x0. 35 P1 2.3 [, o Lo MI5x0.3 20 | 131 NF10-39 % | 116
M1.8x0. 35 P1 4.3 e = S0 MI6x0.35 20 | 131 Not1a>d 2 | %
M2. 0x0. 25 P 47 p3 Lo MI7x0.35 20 | 131 CREEEER % | i1
M2. 0x0. 4 P2 20 [E— o L5 M.8x0.35 20 | 13 [EREe % | 104
P3 40 “UNC10-24 P2 20  M2.0x0.25 2001 19 UNF1/4-28 20 | 11.9
P4 40 yNF10-32 P2 4.7  M2.0x0.4 2001 104 Ns1/4-32 20 | 11.9
W2.2x0. 25 P 27 AR = T M2.0x0. L 20 | 1.9 |\NEFd/ade % | 119
M2. 2x0. 45 P2 4.0 [ o L5 M22x0.25 20 | 11.9  Nos/16t8 2 | i1
M2. 3x0. 25 P1 4.7 S 53 o M2.2x0.45 20 | 104 upriemod 25 <095 1
M2. 3x0. 4 P2 dlol- FREIOEE 5 L M2 3x0.4 20 [ 104 \No3/ects A
M2.5x0. 35 P 47 g o L5 M25x0.35 20 | 119 NF3/a24 & | 13
M2. 5x0. 45 R2 40" "UNC5/16-18 P3 53 M2.5x0.45 20| 104 gNG7/16-14 25 | 11.9
P3 40 UNF5/16-24 P3 6.1 M2.5x0. 45Lre e 20 1.9 UNF7/16-20 25 | 13.1
P4 | 4.0 : M2, 6x0. 35 20 | 11.9 :
- UNEF5/16-32 P3 6.7 - 6x0. 7 UNC1/2-12 2% | 1.9
M2. 6x0. 35 P2 47 N o 25 M2.6x0.45 20 | 104 (NF179-20 2 | s
M2. 6x0. 45 P2 a0 REEPE o o W30x0.35 20 ] 11.9 :
ol 3o uners/s32 P3| 81 O3 200 )s wmea 20 | 10.4
50038 = 40 "UNe7/16-14 P3 93 M3.0x0.5L 20 17— W5/32-32 20 | 104
- 0x0. : UNF7/16-20 P3| 10.4 - 0x0. 7 W3/16-24 20 | 104
M3. 0x0. 5 P2 33 NN 5 55— M4 0x0.5 20 | 1.9 w8 o | o
Pl 32 uNF1/2-20 P3 | 10.4 M4.0x0.7 2001 192 ws/16-18 25 | 11.9
P4 3.3 M4 00, TLreree 20 | 119 wee 2 | i1
M3.5x0. 35 P2 47 Tube Tapping W4.5x0.5 20 | 1.9 wiiea AP A s
M3. 5x0. 6 P2 23 [P o5 M45x0.75 20 | 104 w075 20| 119
P31 33 DS1/8-27 s 6.7 [N 20 | {b7 '
M4. 0x0. 35 Eg ig PS1/8~28 paeroua ngarang 6.7 Mg gig'g %8 %Z
M4. 0x0. 5 P2 4.7 Eg]ﬁjgzme’wﬁ" - 272'94 M5. 0x0. 8Lre ree 20 11.9
Pa | @3 [N B e 0x1. 0 5% | 104
: PS3/8-19 oo s . b Q. :
d 5105 P47 PS1/2 oo R B RN IR
5 0,035 P a7 PS/A i 24 \odo 5 | 119
mg 8x8. 5 P2 4.7 (RS S5 | WB.0x0.5 25 | 13.1
-0x0. 8 P2 3.6 M8. 0x0. 75 2% | 131
P3 3.6 M8. 0x1. 0 2% | 13.1
P4 3.6 PT1/16-28pacreva mgans g:; M8. Ox1. 25 2% | 11.9
W6. 0x0. 35 ) 53 oL MBOx1.25Lume 25 | 131
Mo, 0x0. 75 b | 47 : 146 N0 s | 13
M6. 0x1. 0 P2 3.6 PT1/271 4 vuovaimgaans 185 Mo ox1.0 25 | 131
R : PT3/4~14 pacrova ingarang 25.0 Oud ‘
P3 36 D9 M9.0x1.25 25 | 11.9
P4 3.6 7 M10x0.5 25 | 13.1
wote | wwen | o, WSSB | B
M7.0x1.0 P2 5.3 NPTT/4~18 e ous 55 Moxl. 25 25 13.1
M8, 0x0. 35 P2 | 7.4 NPT3/8-18 i sunie 145 Moxt1 5 25 | 1.9
M8. 0x0. 5 P2 | 61 NPT1/2-1An s 183 MOXT. Bl 25 | 131
M8. 0x0. 75 P2 | 61 NI/ 1 20 HixT0 25 | 11.9
M8. 0x1. 0 P2 6.1 12 sonsas 7 M2x0.5 25 | 13.1
M8. 0x1. 25 P2 5.3 M12x0. 75 2% | 131
P3 5.3 M12x1. 0 25 | 13.1
M9. 0x0. 5 P3 81 M12x1. 25 2% | 13.1
M9. 0x0. 75 P3 8.1 M12x1. 5 2% | 131
M9. 0x1. 0 P3 8.1 M12x1. 75 2% | 11.9
M9. 0x1. 25 P3 6.9 M12x1. 75L 1 ree 2% | 131
M10x0. 5 P3 81 M14x1. 0 38 | 25.0
M10x0. 75 P3 8.1 M14x1. 25 38 | 25.0
M10x1. 0 P3 8.1 M14x1. 5 38 | 25.0
M10x1. 25 P3 8.1 M14x2. 0 38 | 23.6
M10x1. 5 P3 6.9 M16x1. 0 38 | 25.0
P4 6.9 M16x1. 25 38 | 25.0
W1Tx0.5 P3| 10.4 M16x1. 5 38 | 25.0
M11x0. 75 P3 | 104 M16x2. 0 38 | 23.6
M11x1. 0 P3| 104
M11x1.5 P3 9.3
W12x0. 5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3| 104
M12x1. 0 P3 | 104
M12x1. 25 P3| 104
M12x1. 5 P3| 104
M12x1. 75 P3 9.3
P4 9.3
M14x2.0 P3_| 10.4
M16x2. 0 P3| 131

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Utu Utu Utu Utu | Haina. _ n
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

MUQENRVE]

Maka te rino me te whakatikatika
Ko nga mea e whakaoti ana i te Whakanui

Tautuhinga

CCGT060202
CCGT060204
CCGT060208
CCGTO09T302
CCGTO9T304
CCGTO9T308
CCGT120402
CCGT120404
CCGT120408

CBN
CBN
CBN
CBN
CBN
CBN
CBN

CBN1
CBN1

1
1
1
1
1
1
1

Turning Inserts
Turning Inserts

X

e

Te parahime te konumohe
whakaoti Miihini

CCGT060202
CCGT060204
CCGT09T302
CCGT09T304
CCGTO9T308
CCGT120402
CCGT120404
CCGT120408

PCD
PCD
PCD
PCD
PCD
PCD
PCD
PCD

1
1
1
1
1
1
1
1

cooooo0o00 |[coooo0000
OBRANOORANIBAN CORNOORANOOIAN

00000000 |00
00000000 |0~0-0-0-0-0000

Te Kino me Te Ahumahi Waenga
Whakaoti Miihini

CCGT060202-AL
CCGT060204-AL
CCGT060208-AL
CCGTO9T302-AL
CCGT09T304-AL
CCGTO9T308-AL
CCGT120402-AL
CCGT120404-AL
CCGT120408-AL

ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO01

OO0 00
ORNOANDOIAN

NNNAAAAAA
WWWAAD

CCMT060204 ZM3
CCMT060208 ZM3
CCMT09T304 ZM3
CCMTO09T308 ZM3
CCMT120404 ZM3
CCMT120408 ZM3

0
0
0
0
0
0

coeeoce
[o o >N N N0 I

NN = = =

AANNOO

Cermet Medium me te maitai pai
Konga wahi e pai ana te Whakaoti

CCMT060204-FG
CCMT09T304-FG
CCMTO9T308-FG

ZN60
ZN60
ZN60

eee
[« W NIN

0 O~

Cermet Medium me te maitai pai
Kongawahi e pal ana te Whakaoti

CCMT060202-HQ
CCMT060204-HQ
CCMT09T302-HQ
CCMTO09T304-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

coe
ANAN

RN NN
Rl NN

-

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti

CCMT060204-MT
CCMTO9T304-MT
CCMTO9T308-MT

ZN60
ZN60
ZN60

coo
0 0 N

O O

ey

'E_'_ﬂ
—

Cermet Fine Steel
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti

CCGT060202EL-U
CCGT060204EL-U
CCGTO9T302EL-U
CCGTO9T304EL-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

e
ANAN

ARAAA
cococo

o)

Cermet Fine Steel
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti

CCGT060202ER-U
CCGT060204ER-U
CCGTO9T302ER-U
CCGTO9T304ER-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

SLCL
ANAN

e
cococo

Pikitia Hua Tautuhinga
6 CNMG120402 CBN1 0.2 6.9
: CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
h CNMG120408 CBN1 0.8 6.9
Maka te rino me te whakatikatika
Ko nga mea e whakaati ana i te Whakanui
(_] CNMG120402 PCDT 0.2 | 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 6.9
h CNMG120408 PCDT 0.8 | 6.9
Te parahime te konumohe
Whakaoti Miihini
@& CNMG120404-TM ZC25 | 0.4 | 2.6
1 S Oy CNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
i oo CNMG120412-TM ZC25 1.2 2.6
Whakatau i te Hanga Miihini
CNMG120408R-X ZC25 0.8 2.6
CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
R-X
Tuhinga o mua
CNMG120404-TM ZC35 0.4 2.6
CNMG120408-TM ZC35 0.8 2.6
Whakamutunga Waenga
Tuhinga o mua
=7
[ -
} - CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
L CNMG120408-HA ZKO1 | 0.8 | 2.0
Te Kino h&- T&'Ahun{a’hl Waenga
Whakaoti Miihini
CNMA120404 ZK50 0.4 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 2.6
Te Rough Tuhinga o muaCast Iron
CNMG120404 ZK50 0.4 2.6
CNMG120408 ZK50 0.8 2.6
Whakakapi i te Mahinga Motuhake o te Makd Rino
CNMG120408-HS ZM30 0.8 2.6
Tetukatukaite koikai
CNMG120404-MA ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MS ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
Cermet Mediurm me te maitai pai
Ko nga wahi e pai ana te VWhakaoti
Y
b
/ Q CNMG120404-TS ZN60 0.4 2.3
L‘ = CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3
Cermet Mediurm me te maitai pai
Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts

Turning Inserts

Pikitia Hua Tautuhinga R usD Pikitia Hua Tautuhinga
DCGT070202 CBN1 0.2 6.9 ™
) DCGT070204 CBN1 0.4 6.9 Q
\ DCGT11T301 GBN1 0.1 169 DNMA150408 CBN1 0.8 |69
< . DCGT11T302 CBN1 0.2 6.9 '
DCGT11T304 CBN1 0.4 6.9 Mlaka te ring me te whakatikatika
[P — DCGT11T308 CBN1 0.8 6.9 Ko nga mea ewhakaoti anaite Whakanui
Ko ngamea ewhakaoti anaiteWhakanui| DCGW11T308 CBN1 0.8 6.9 -
5N DCGT070201 PCD1 0.1 6.9
. DCGT070202 PCD1 0.2 6.9 DNMA150404 PCD1 0.4 6.9
DCGT070204 PCD1 0.4 6.9 DNMA150408 PCD1 0.8 6.9
DCGT070208 PCD1 0.8 6.9
DCGT11T301 PCD1 0.1 6.9 TEpﬂﬂggigwﬁgaT”“
DCGT11T302 PCD1 0.2 6.9
DCGT11T304 PCD1 0.4 6.9 N
i | DCGT11T308 PGD1 0.8 | 6.9 p DNMG150404-HA ZKO1 | 0.4 | 4.3
o DCGT070202-AL ZKO1 0.2 1.4 S ﬂf¢}§ ‘ Bmmglggggiznﬁ %&81 8:3 3:3
_ ) ' * DNMG150608-HA ZKO1 0.8 | 4.9
) dk s A
DCGT11T304-AL ZKO1 | 0.4 | 1.6 A
DCGT11T308-AL ZKO1 | 0.8 | 1.6

TeKinome Te Ahumahi Waenga
Whakaoti Miihini

DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26

DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0 .7

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti

Tetukatukaite koikoi

DNMG150404-HQ ZN60 0.4
DNMG150408-HQ ZN60 0.8

b
oo

DCMT11T304 ZM30
DCMT11T308 ZM30

oo

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti

Tetukatukaite koikoi

DCMT070204-FG ZN6O DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

0.4 7
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 9

Cermet MediumAnd Rough Steel
Ko ngawahi e pai ana te whakaoti

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti

oy
v il
@’ / DCMT070202-HQ ZN60

=Ty

DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

/ 0.2 1.7
(@ DOMTO70204°H0 260 | 0.4 | 1.7 Ko g wani & pa ana o Vinakacti

DCMT11T304-HQ ZN60 0.4 1.9

Cermet Medium me te maitai pai

Ko ngawahie pal ana te Whakaoti
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 | 0.2 4.0
— DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 4.0

Cermet Fine Steel

Ko ngawahi e pai ana te Whakaoti
DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 4.0
DCGT11T304FR-U ZN90 | 0.4 4.0

Cermet Fing Steel
Ko ngawahi e pai ana te Whakaoti

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Utu Utu Utu Utu | Haina. _ n
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

MUQENRVE]

S

Maka té fifid mé té whakatikatika
Ko nga mea e whakaoti ana i te Whakanui|

Tautuhinga

SNMG120404 CBN1
SNMG120408 CBN1

S C
© A~

oo
0 0o

Q‘Q
——

Te parahi me te konumohe
Whakaoti Miihini

SNMG120404 PCD1
SNMG120408 PCD1

oo

© M

oo
© o

Tuhinga o mua

SNMG120408L-S

2025

0

8

2.6

Tuhinga o muaite Hard Steel

SNMG120408L-S

2035

0

8

2.6

Tuhinga o mua

SNMG120408R-S

2025

0.8

2.6

Tuhinga o muai te Hard Steel

SNMG120408R-S

2035

0

8

2.6

SNMG120408-TM

2025

0

8

2.6

Te Kino me Te Ahumahi'Waenga
Whakaoti Miihini

SNMG120404-HA
SNMG120408-HA

ZKO01
ZKO01

oo

[ooJN>N

Mo
co

ol

Te tukatuka i te koikoi

SNMG120408-MA

ZM30

0

8

2.6

SNMG120404-MS

ZM30

0

4

2.6

Te tukatuka i te koikoi

SNMG120404-HQ
SNMG120404-HQ

ZN60
ZN60

°&Z
CEN

NN
w w

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti

SCMTO9T304-MT

ZN60

0

4

1.9

oL

Te Kino me Te Ahumahi Waenga

SCGTO9T304-AL
SCGT09T308-AL
SCGT120404-AL
SCGT120408-AL

ZKO1
ZKO01
ZKO1
ZKO1

cooco

[o o2 >N N

RGN NN
OO DM D

Turning Inserts
Turning Inserts

Pikitia Hua

Maka te rino me te whakatikatika
Ko nga mea e whakaoti ana i te Whakan

Tautuhinga

TBGT060102 CBN1
TCGT110302 CBN1
TCGT16T302 CBN1
TCGT16T304 CBN1
TCGT16T308 CBN1
TPGT080202 CBN1
TPGT080204 CBN1
TPGT090202 CBN1
TPGT090204 CBN1
TPGT110202 CBN1
TPGT110204 CBN1
TPGT110302 CBN1
TPGT110304 CBN1
TPGT110308 CBN1

Py

Te parahi me te konumohe
Whakaoti Miihini

TBGT060102 PCD1
TCGT110202 PCD1
TCGT110204 PCD1
TCGT110304 PCD1
TCGT16T302 PCD1
TCGT16T304 PCD1
TCGT16T308 PCD1
TPGT080202 PCD1
TPGT080204 PCD1
TPGT090202 PCD1
TPGT090204 PCD1
TPGT110204 PCD1
TPGT110302 PCD1
TPGT110304 PCD1

COOOOCOOO0O0OO0OOO (OO0

ANADRMNANOANDRANNOANBANRANANORANNN

SOOI OOOO
0 ~0 "0 ~0 0 ~0 0 0 ~0 0 ~0 0 0 O [ 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0000

A

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti

TBGT060102L ZN90
TBGT060104L ZN90
TCGT110202L ZN90
TCGT110204L ZN90
TPGH080202L ZN90
TPGHO080204L ZN90
TPGH090202L ZN90
TPGH090204L ZN90
TPGH110302L ZN90
TPGH110304L ZN90

COoocooo0o00o0oo

ANDBNAEANBANAN

W WWwWwwwwwww

ABRDMAADADDDADN

y :‘ § Py
Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti

TBGT060102L-W
TBGT060104L-W
TPGT080202L-W
TPGT080204L-W
TPGT090202L-W
TPGT090204L-W
TPGT110302L-W
TPGT110304L-W

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

cCoROoLOoLO
ANANANAN

Wwwwwwww
N N AN NN N

Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti

TCMT090202-HQ
TCMT090204-HQ
TCMT110202-HQ
TCMT110204-HQ
TCMT110208-HQ
TCMT16T304-HQ

TPMT110304-HQ
TPMT110308-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

ZN60
ZN60

coocooo

o

(o> AOBANAN

N
ANNNNN

N~

Te Kino me Te Ahumahi Waenga
Whakaoti Miihini

TCGT090202-AL
TCGT090204-AL
TCGT110202-AL
TCGT110204-AL
TCGT110302-AL
TCGT110304-AL
TCGT16T302-AL
TCGT16T304-AL
TCGT16T308-AL

ZKO1
ZK01
ZKO01
ZKO01
ZK01
ZKO01
ZKO1
ZK01
ZKO01

Ceooooooee
CORANBNENBAN

N~N~NoohRADMPAN

Te tukatuka i te koikol

TCMT110204 ZM30
TCMT110208 ZM30
TCMT16T304 ZM30
TCMT16T308 ZM30

e ore
[ NJ NN

NN ==

wwo o

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw

Whakaoti Miihini


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Pikitia Hua

Tautuhinga

Pikitia Hua

Tautuhinga

® \ TNMG160404L-C ZN6O | 0.4 9
TNMA160402 CBN1 0.2 6.9 @ TNMG160408L-C ZN60 0.8 .9
TNMA160404 CBN1 0.4 6.9 e
TNMA160408 CBN1 0.8 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
o e el oM Houmme o Raaipar | NG COS0BR 0 ZN60 0.8 ) 1.9
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti
- TNMG160404L-S ZN6O | 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
Teparani me [e konumohe CermR:et-l\S/Iedlum me te r'rTz;tSa\ pai ULJEftalcts st 0.8 -9
Whakaoti Miihini Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
A -

s \\_; TNMG160404-CQ ZC25 0.4 2.3 & Yy TNMG160404L-VF ZN60 0.4 .9
/'_ff._\ \ . TNMG160408-CQ ZC25 0.8 2.3 R B TNMG160408L-VF ZN60 0.8 .9
I S 1Nwa160404-HQ 2625 | 0.4 | 2.3 ﬁ h TNMGT60404R-VF ZN6O | 0.4 | 1.9

cQ HQ TNMG160408-HQ ZC25 0.8 2.3 -VF - TNMG160408R-VF ZN60 0.8 .9
. Cermet Medium me te maitai pai
Whakatau i te Hanga Miibini Ko nga wahi e paj ana te Whakaoj
TNMG160404L-S ZC25 0.4 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 .9
TNMG160408L-S ZC25 0.8 2.3 TNMG160408L-FS ZN60 0.8 .9
TNMG160404R-S Z(C25 0.4 2.3 TNMG160404R-FS ZN60 0.4 .9
TNMG160408R-S Z(C25 0.8 2.3 R-FS L-FS TNMG160408R-FS ZN60 0.8 29
Cermet Medium me te maitai pai
Tuhinga o mua Ko nga wahi e paj ana te Whakaoti
TNMG160404L-S ZC35 0.4 2.3 A ‘
IR 08 | 2.3 : TNMG160404-HQ ZN6O | 0.4 | 1.9
TNMG160404R-S 2035 | 0.4 | 2.3 TNMG160408-HQ ZN6O | 0.8 | 1.9
R-S L-S TNMG160408R-S 2635 | 0.8 | 2.3 Gormet Maalum e to el pa
Tuhinga o mua i te Hard Steel Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
£ 0
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
SN o~ TNMG160412-TM ZC25 1.2 2.3 _ ’ \
Cermet Medium me te maitai pai
Whakatau i te Hanga Wiihini Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
TNMG160404-TM ZC35 0.4 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZC35 0.8 2.3 AW TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
[y
Whakamutunga'Waenga Cermet Medium me te maitai pai
Tuhinga o mua Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 1.9
Az TNMG160404-HA ZKO1 0.4 1.9
i TNMG160408-HA ZKO1 0.8 1.9
Te Kinome Te AhumahiWaenga
Whakaoti Miihini
TNMA160404 ZK50 0.4 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 2.3
TNA g | TNMGTé0404 ZKSO 0.4 ) 2.3 - .| TNGG160402L-P ZN9O | 0.2 | 3.6
TNMG160408 ZK50 0.8 2.3 7~ =N
MediumRough ~ Whakamutunga Waeng O: (&) TNGG160404L-P ZN90 0.4 .6
Tuhinga 0 muaCastlIron Tuhinga o muaCast Iron| ”
2 i TNGG160402R-P ZN90 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 | 0.4 | 2.3 RP Lp TNGG160404R-P ZN90 | 0 4 V3
TNMG160408-HA ZM30 | 0.8 | 2.3 A
Y Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
TNMG160404-MA ZM30 0.4 2.3
HA MA TNMG160408-MA ZM30 0.8 2.3
Te tukatuka i te koikei
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 2.3
/A . TNGG160402L-S ZN90 | 0.2 6
Te lukatuka i 18 knikni 4 @ \ e X TNGG160404L-S ZN90 0.4 .6
A H TNGG160402R-S ZN90 0.2 .6
R-S L-S TNGG160404R-S ZN90 0.4 6
TNMG160404-MS ZM30 0.4 2.3 Cermet Fine Steel
TNMG160408—-MS ZM30 0.8 2.3 Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti

Te tukatuka i te Koikoi

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts

Turning Inserts

Pikitia Hua Tautuhinga R uUsSD Pikitia Hua Tautuhinga R uUsb

VBMT110302 CBN1 0.2 6.9 ;
VBMT110304 GBN1 0.4 | 6.9 -
VBMT 160402 CBN1 0.2 6.9 Sk VNMG160404 CBN1 0.4 6.9
% VBMT160404 CBN1 0.4 6.9 VNMG160408 CBN1 0.8 6.9
. VBMT160408 CBN1 0.8 6.9 Mlaka te rino me te whakatikatika
Ko ngarmea ewhakaoti anai te Whakanui
VCGT110302 CBN1 0.2 6.9
VCGT110304 CBN1 0.4 6.9
VCGT110308 CBN1 0.8 6.9 VNMG1 60402 PCD1 0.2 6.9
VCGT160402 CBN1 0.2 6.9
VCGT160404 CBN1 0.4 | 6.9 VNMG160404 PGD1 0.4 | 6.9
Maka te rino me te whakatikatika VCGT 160408 CBN1 0.8 6.9 O )00 [ 0.8 6.9
Ko nga mea e whakaoti ana i te Whakanui VGGT160412 GBN1 1.2 6.9 Te parahi me te konumohe
Whalkaoti Miihini
VBGT110301 PCD1 0.1 6.9
UEITIOEDA AR 0.2 1 6.9 VNMG160404-TM 2625 | 0.4 | 2.7
BE el LR 0.4 1 6.9 VNMG160408-TM ZC25 | 0.8 | 2.7
VBGT110308 PCD1 0.8 6.9 ’
VBGT160402 PCD1 0.2 6.9
VBGT160404 PCD1 0.4 6.9 Whakatauite Hanga Miihini
VBGT160408 PCD1 0.8 6.9
. VCGT110301 PCDT o o7 VNMG160404-TM ZC35 0.4 2.7
VCGT110302 PCD1 0.2 6.9
VCGT110304 PCD1 0.4 6.9 VNMG160408-TM ZC35 0.8 2.7
VCGT110308 PCD1 0.8 6.9
VCGT160401 PCD1 0.1 | 6.9 e ings o
VCGT160402 PCD1 0.2 6.9
VCGT160404 PCD1 0.4 6.9
VCGT160408 PCD1 0.8 6.9
Te parahi me te konumohe VCGT160412 PCD1 1.2 6.9 VNMG160404-AL ZKO1 0.4 2.3
Whakaoti Miihini VNMG160408-AL ZKO1 0.8 2.3
VBOT1 10304 AL 2K01 | 0.4 | 1 | s
VBGT160402-AL ZKO1 | 0.2 | 2.0
VBGT160404-AL ZKO1 0.4 2.0
VBGT160408-AL ZKO1 0.8 2.0 VNMG160404 ZM30 0.4 2.7
VNMG160408 ZM30 0.8 2.7
VCGT110302-AL ZKO1 0.2 1.1
VCGT110304-AL ZKO1 0.4 1.1
VCGT160402-AL ZKO1 0.2 2.0 Te tukatukg g kdlkol
TeKinome Te Ahumahi Waenga VCET160404-AL ZKO1 0.4 2.0
Whakaoti Miihini VCGT160408-AL ZKO1 0.8 2.0
VNMG160404-HS ZM30 0.4 2.7
VNMG160408-HS ZM30 0.8 2.7
VBMT160404-MV ZM30 | 0.4 | 3.7 o ket kot
VBMT160408-MV ZM30 0.8 3.7
T tuketuka | e okl VNMG160404-MT ZN60 | 0.4 | 2.3
VNMG160408-MT ZN60 0.8 2.3
VBT 1030440 2060 | 0.4 | 27 Cemet) i e = matal i
Cermet Medium me te maitai pai
Kongawahi € pai ana te Whakaoti
VBMT160404-MT ZN60 0.4 3.6
Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti
S VBGT110302L ZN9O 0.2 | 47
i VBGT110304L ZN90 0.4 4.7
Cermet Fine Steel
Ko ngawahi e pai ana te Whakaoti
//* -
L VBGT110302R-Y ZN90 0.2 4.7
= VBGT110304R-Y ZN90O 0.4 4.7
Cermet Fine Steel
Ko ngawahi e pai ana te Whakaoti

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Utu Utu Utu Utu | Haina. _
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Pikitia Hua

Tautuhinga

Turning Inserts
Turning Inserts

Pikitia Hua

Tautuhinga

@ OB oa oo Do &2 WNMGOBOA04-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
‘ WNMGOBO412 CBN 1.2 | 69 R 08 | 2.6
Maka te rino me te whakatikatika
Ko nga mea e whakaoti ana i te Whakanui
B0 o Dy | &3 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
WNMAO80408 PCD1 08 69 WNMG080408-MQ ZM30 0.8 2.6
Te parahi me e konumohe
Whakaoti Miihini Te tukatuka i te koikoi
T _
v"“v"‘ WNMGO80412-CQ 2025 | 1.2 | 2.6 R A, 08 | 2.6
Whakatau i te Hanga Miihini Te tukatuka i te koikoi
[}
2’7/"‘ l\ £
< ) ;& WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 A WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 L“ WNMGO80408-HS ZN60 0.8 2.3
Cermet kedium me te maitai pai
Whakatau i te Hanga Miihini Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
Z > o
Ay @ WNMG080404L-S ZC25 0.4 2.6
-, [E2— | MWe0s0d0sLS 2625 ) 0.8 2.6 [~3 X WNMGOBO404-HQ ZN6O | 0.4 | 2.3
v SET | WNMGOB0404R-S ZC25 | 0.4 | 2.6 e WNMGO80408-HQ zN60 | 0.8 | 2.3
L-8 WNNMGO80408R-S 2C25 0.8 2.6 Cermet Medium me te maitai pai
Tuhinga o mua Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti
WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 QSS 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
—— —
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
Cermet Medlum And Rough Steel
Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
WNMGOBO404:TM 2025 0.4 2.6 G\, WNMGOB0404-MT ZN60 0.4 23
WNMG080408-TM ZC25 0.8 2.6
o WNMGO80408-MT ZN60 0.8 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 [
TM ZC25 ™ ZC35 Cermet Medium me te maitai pai
Whakatau i te Hanga Miihini Ko nga wahi e pai ana te Whakaoti
WNMG080408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 2.3
WNMG080412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti
TR WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
S WNMG080404-HA ZKO1 0.4 2.3
w WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 2.3
Te Kino me Te Ahumahi Waenga
Whakaoti Miihini
4 WNMGO80404-HA ZM30 0.4 2.6
~ WNMGO80408-HA ZM30 0.8 2.6
Te tukatukai te koikoi
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
Te Rough Tuhinga o muaCast Iron
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6

Whakakapi i te Mahinga Motuhake o te Maka Rino

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Rauemi Tahuri Tae
Thread Turning Tool

HIEN R [VE] Tautuhinga N IVE] Tautuhinga
o 16ER 0501S0 ZP10 0.50 2.0
Machining 16ER 075180 ZP10 0.75 2.0
16ER 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 125180 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 150180 ZP10 1.50 2.0 30° Mahinga Trapezoidal mo
16ER 1751S0 ZP10 1.75 2.0 DIN103 Whakawhiti
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 Tukatuka Tukanga Waho
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
'IF',eCE;rahimete konumaohe 1252 ggg:gg §E18 g 28 %8
Whakaoti Miihini : : 161R 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0 16IR 3TR ZP10 30 20
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 | 6.9 e
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 | 2.0 DIN103 Whakawhit
. 16ER Géo ZP10 1 5_3 0 2 0 Te Tukatuka Horo Whakauru Whakauru
. 22ER 350150 ZP10 3.50 5.1 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 General
- 22ER 500150 ZP10 5.00 5.1 Machining 16ER 11W ZP10 T1nchT 1700t 2.0
&0 *MetricWaho 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14700th| 2.0
Tukatuka Tukanga 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 | 5.1 16ER 19W ZP10 11nch19To0t 2.0
16ER 24W ZP10 11nch24T00t) 2.0
SER1616H16 - 7.1 A, ) 16ER 8W ZP10 Tinch8Tootn | 2.0
' ' SER2020K16 - 7.1 Whakaou i gl 16ER AS5 ZP10 0.51.5) 2.0
SER2525M16 - 9.3 - .5-3. :
SER2020K22 S 9.6 : 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
SER2525M22 - 13.1 O é 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
B-SEL SER SER3232P22 - 20.3 22ER N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
B-SEL1212110 - 7.4
B-SEL1616H16 - 9.6
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
Tukatuka Tukanga Waho | B-SEL2525M16 - 13.1 it 06IR A55 ZP10 0.5-1.25| 4.7
zP10 06I1R A60 ZP10 0.5-1.25| 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 150150 ZP10 1.50 4.1 111R 19W ZP10 Tinch97o0t| 2. 0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 | 4.1 16IR 11W ZP10 Tineh T7o0t| 2. 0
111R 150180 ZP10 1.5 2.0 16IR 12W ZCO1 Tinh 27oott| 2. 0
111R 2001S0 ZP10 2.0 2.0 16IR 14W ZP10 Tinh4toott| 2. 0
111R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 161R 19W ZP10 Tinch19To0t 2. 0
Te hi k LY
1618 079150 P10 | 078 | 20 wnasee i g || IR ARSI 055 0| 6o
16IR 100150 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 05-3.0| 2.0
16I1R 125180 ZP10 1.25 2.0 161R G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
T parahi meddionumohe 16IR 150150 ZP10 1.50 2.0 o5 o iore 22IR N55 ZP10 3.55.0| 5.1
SR -
IR 2 oot IR 16ER 12UN ZP10 Vinon1 2100 2. 0
161R 350150 ZP10 3 50 20 16ER 14UN ZP10 Tinch4to0tt| 2. 0
: : 16ER 16UN ZP10 Tinch16Toots| 2.0
16IR A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0
161R AG60 PCD1 0.5-3.0 | 69 }255 ;gﬂu %E}g }'m;g“m 58
161R AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 50° Amerikawaho InehZUTooth) 2.
16IR G60 ZP10 1.5-3.0 | 2.0 Tukatuka Tukanga
221R 350150 ZP10 3.50 5.1
221R 4001S0 ZP10 4.00 5.1 161R 12UN ZP10 Tinch1 2700ty 2.0
221R 5001S0 ZP10 5.00 5.1 16I1R 14UN ZP10 Tinch14to0tt| 2. 0
60 ° Tae Whakauru Metric 221R 6001S0 ZP10 6.00 51 161R 16UN ZP10 Tinch16To0th 2.0
Tukatuka Tukanga 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16IR 18UN ZP10 1inch18Tooth 2.0
ot * oro P Amerike 16IR 20UN ZP10 Tinch207o0th| 2. 0
SNRO005K06-A12 - 7.1 Tukatuka Tukanga
SNR0007J08 - 5.1
SNROOOSK08 . 5 1 16ER 11BSPT ZP10 Tinehl T1ooth| 2. 0
16ER 14BSPT ZP10 Tinch4toott| 2. 0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M1 1 P 5 4 16ER 28BSPT ZP10 Tinch28Tooth| 2. 0
BSPT Paerewa Taper Penekerangi
Whakamatiia te Tukatuka Mahinga Arawaenga
SNR0OO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNR0016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 16IR 11BSPT ZP10 Tinehl T1o0th| 2. 0
SNR0025516 - 11.7 161R 14BSPT ZP10 Tinch4toott| 2. 0
SNR0032T16 - 20 3 BSPT Faerewa Paerewalngarangi
T: Rot t
SNR0020R22 - 10.7 Mamanegp:Tui.:n‘gr:Hoc\e
ey SNR0025522 - 14.3
Qg Rato SNR0032T22 - 22.9
o Ktdka Tukanga 16ER 11.5NPT ZP10  |1,11. 50| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14to0th| 2. 0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinon18rootn| 2. 0
o < TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 NPT Pipe Rau
4 Tukatuka Tukanga Waho
Te tukatuka ote 60 Metric TTP6001 ZP15 0.5-3.0 5.9 /gg
Whakanohianga Wahangaiiti
16I1R 11.5NPT ZP10  Jineh11. 5recth 2.0
TTP. .
161R 14NPT ZP10 Tinch14Tooth| 2.0
pume  TTPR12 - 9.3 . .
UL - P N ke ukangs
Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
- http://www.mzg.tw

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Tape-Whakakore / Rarangi/ Hoki Te Whakahurihia o Nga Pihanga Miihini
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

Pikitia Hua Tautuhinga Width USD Pikitia Hua Tautuhinga Width USD
T16E100 ZP15 1.0 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 5.9
T16E150 ZP15 1.5 3.0 - TKF12R150-S ZP15 1.5 5.9
T16E160 ZP15 1.6 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 5.9
T16E200 ZP15 2.0 3.0 ( ) TKF16R100-S ZP15 1.0 6.6
T16E250 ZP15 2.5 3.0 \ / . . - TKF16R150-S ZP15 1.5 6.6
T16E300 ZP15 3.0 3.0 /Tgfm?dfuf;%:;e';e‘ TKF16R200-S ZP15 2.0 6.6
Taner TKF12R100-816R ZP15 | 1.0 | 5.9
- TKF12R150-S16R ZP15 1.5 5.9
/5\ TKF12R200-S16R ZP15 2.0 5.9
( ) TKF16R100-S16R ZP15 1.0 6.6
\L ,/ TKF16R150-S16R ZP15 1.5 6.6
SER1616H16 - 7.1 - TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2020K16 - 7 '] Nga Wahanga Rangatira Nga Wahanga Moenga
SER2525M16 - 9.3 y
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 ‘ IMAESE 22l -5
T11N150 ZP15 1.5 3.0
T11N200 ZP15 2.0 3.0 .
Tuhinga o mua
T16N100 ZP15 1.0 3.0
T16N150 ZP15 1.5 3.0
T16N160 ZP15 1.6 3.0
T16N180 ZP15 1.8 3.0
T16N200 ZP15 2.0 3.0
T16N230 ZP15 2.3 3.0 KTKFSL1010JX12 - 11.9
T16N250 ZP15 2.5 3.0 KTKFSL1212JX12 - 1.9
Ko te whanui o te whanui 0.5-3 mm me te hohonu 1-2.2jmm Y -
Ka taca te tapahi i nga mea nui T16N300 ZP15 3.0 3.0 KTKFSL1212JX16 3 1.9
SNRO010K11 - 5.1
SNROO12M11 - 5.4 KTKFSL. .
SNROO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNRO016Q16 S 6.7 KTKFRO810JX12 b 1.9
SNROO20R16 - 7.1 KTKFR1010JX12 - 9.4
SNR0025S16 - 1.7 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 5.9
Taper 5 CTP15FR ZP15 1.5 5.9 KTKFR1010JX16 - 9.4
e \“ CTP20FR ZP15 2.0 5.9 KTKFR1212JX16 - 9.4
( ) CTPA10FR ZP15 1.0 6.6 KTKFR1616K16 - 9.4
' / CTPA15FR ZP15 1.5 6.6 KTKFR. . KTKFR2020JX16 - 10.7
CTPA20FR ZP15 2.0 6.6
Nga Wahanga Rangatira Mga Wahanga Mognga
CTP10FRN ZP15 1.0 5.9
% CTP15FRN ZP15 1.5 5.9
)
i ' ' FVV1604R300 ZP15 3.0 4.3
SLNTneE Bl | CTPA20FRN ZP15 2.0 | 6.6
CTPSL10 - 10.7
CTPSL12 N .9 Whakamutua te Whakanoho i te Maata|
CTPASL10 - 10.7
CTPASL12 - 1.9
CTPSL
CTPASL. . CTPASL16 - 14.3
CTPRO8 - 1.9
CTPR10 - 9.4 SVQCR2020K16-NJ - 1.9
CTPR12 - 9.4
CTPR16 - 9.4
CTPR20 - 10.7
CTPAR10 - 9.4
CTPAR12 i 9.4
CTPAR16 o 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 10.7
CTPAR25 - 14.3
VC1604R250 ZP15 2.5 4.3
VC1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 - 5.9
Whakamutua te Whakanoho i te Maata|
Tuhingza o mua
TBPR10 - 9.4
TBPR12 o 9.4 SGIVFR16Q16 - 14.3
SGIVFR20Q16 i 14.3
TBPAR10 - 9.4 SGIVFR25R16 - 16.7
TBPAR12 - 9.4
TBPAR16 - 9.4 SGIVFR. .

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Pikitia Hua

Ko te whanui o te whanui 0.3-3.2mm
Te hohonu o te taapiri 0.8-4 mm
Ka taea e nga mea whanui te mahi
kia tapahia

Tautuhinga

TGF32R050 ZP15
TGF32R080 ZP15
TGF32R100 ZP15
TGF32R110 ZP15
TGF32R120 ZP15
TGF32R125 ZP15
TGF32R130 ZP15
TGF32R140 ZP15
TGF32R150 ZP15
TGF32R160 ZP15
TGF32R170 ZP15
TGF32R180 ZP15
TGF32R190 ZP15
TGF32R200 ZP15
TGF32R210 ZP15
TGF32R220 ZP15
TGF32R230 ZP15
TGF32R250 ZP15
TGF32R260 ZP15
TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15
TGF32R290 ZP15
TGF32R300 ZP15

-

WNNNNNNPONNN = =S =

bl % Lt

O\OCD\IO\LDW!\)AOOCD\IO\W#@&I\)—\OWU'!

Width USD

NINBINRND NN MR N RN R MBI NN NN N
[o Yo NY'e N N Nfe N Yo NYo Yo NY'e N’ N« Ni'e N N N NYe NYe Ni'e Ni'e N NIG N

Pikitia Hua

- B
Ko te whanui o te whanui 0.3-3.2mm
Te hohonu o te taapiri 0.8-4 mm

Ka taea e nga mea whanui te mahi
kia tapahia

Waitohu Tahiti Mahinga Tahiti
External Cylindrical Rauemi Tahuri Mahuri

Tautuhinga

TGF32L050 ZP15
TGF32L080 ZP15
TGF32L100 ZP15
TGF32L110 ZP15
TGF32L120 ZP15
TGF32L125 ZP15
TGF32L130 ZP15
TGF32L140 ZP15
TGF32L150 ZP15
TGF32L160 ZP15
TGF32L170 ZP15
TGF32L180 ZP15
TGF32L190 ZP15
TGF32L200 ZP15
TGF32L210 ZP15
TGF32L220 ZP15
TGF32L230 ZP15
TGF32L250 ZP15
TGF32L260 ZP15
TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 ZP15
TGF32L300 ZP15

WNRNRNNRNNNNNNN—E s

NN = Y =)

O\OCO\IO\(ﬂ(AJI\)—\O\OCO\IO\U'!b(AJEN—\OmU'\

Width USD

MRV NN RPN D DR N ESN
eNFoNI'< NI N N NYe NYe Yo NFoNFe ' NI’ Ni'e Ni'e N NYe NYe o NFe N NI NEe N

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL.
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . —-KTGFL.

S16N-KTGFL16
S20Q-KTGFL16
S25R-KTGFL16

9.3
1.0
13.1

S. . -KTGFR.

S16N-KTGFR16
S20Q0-KTGFR16
S25R-KTGFR16

9.3
1.0
13.1

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Te Waehurihuri Toi Torotoro / Waitohu Whakanui

External Cylindrical/Te Poutoko Horo Whakauru Turning Tool

Pikitia Hua

Tautuhinga

Width USD

GBA43R250 ZP15 2.5 6.1
GBA43R300 ZP15 3.0 6.1
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1
GBA43R450 ZP15 4.5 6.1

Ko te whanui o te whanui 1.0-4.8mm

Te hohonu o te taapiri 2.0-5.0 mm

Ka taea e nga mea whanui te mahi

kia tapahia

CGBR. .
CGBR1616H43 - 9.3
CGBR2020K43 - 13.1
CGBR2525M43 - 16.4
CGBSL2020K43 - 12.4
CGBSL2525M43 - 19.0
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7
SGBR2525M43 - 9.0

SGBSL..

SGBSL2020K43 - 10
SGBSL2525M43 - 14
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1

/-~ .\:‘
-

Ko te whanui o te whanui 1.0-4.8mm
Te hohonu o te taapiri 2.0-5.0 mm
Ka taea e nga mea whanui te mahi

kia tapahia

CGBL.
CGBL1616H43 = 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16.4
CGBSR2020K43 = 12.4
CGBSR2525M43 - 19.0
SGBL1616H43 - 6.7
SGBL2020K43 - 6.7
SGBL2525M43 - 9.0
SGBSR2020K43 - 10.7
SGBSR2525M43 - 14.3

Pikitia Hua Tautuhinga Width USD

Te Whakanoho Tahu

Spring Steel

GER100-A ZP15
GER150-A ZP15

SI1GER0606A-EH
SI1GERO808A-EH
Spring Steel

S|1GERO808A-EHT

RGN
oo

bl
~N~

19.0
1.9

1.9

Te Whakanoho Tohu

Spring Steel

GER100-B ZP15
GER150-B ZP15
GER200-B ZP15
GER250-B ZP15
GER300-B ZP15

SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH
Spring Steel
SIGER1010B-EHT
SIGER1210B-EHT

DN = =
ocuvwouwo

e
ENENENENEN

Te Whakanoho Tohu

u
Spring Steel

GER100-C ZP15
GER150-C ZP15
GER200-C ZP15
GER250-C ZP15
GER300-C ZP15
GER350-C ZP15

S1GER1412C-EH
SIGER1616C—-EH
Spring Steel

SI1GER1412C-EH

WWNN ==

oo ouoo

PRARMN
NNNNNN

6 SI1GER. .

e

Te Whakanoho Tahu

e SIGER. .

Spring Steel

GER100-D ZP15
GER150-D ZP15
GER200-D ZP15
GER250-D ZP15
GER300-D ZP15
GER400-D ZP15

S1GER2020D-EH
SI1GER2525D-EH

AN~

oo Uouo

goao oo
G RO

o>
~w

L
—

Te Whakanoho Tohu

7GR100 ZP15
7GR150 ZP15
7GR200 ZP15

SNGR08J0O7

SNGR10K07
Spring Steel

SNGR10K07

N — —

[@N¢, Ne)

Ho NI
oo o

.
oo

Te Whakanoho Tohu

SNGR. .  Spring Steel

8GR200 ZP15
8GR300 ZP15

SNGR10K08
SNGR12M08
Spring Steel

SNGR10K08

wnN

oo

~O O

©
oo

Te Whakanoho Tohu

“.

9GR100 ZP15
9GR200 ZP15
9GR250 ZP15
9GR300 ZP15

SNGR12M09
SNGR16Q09
SNGR20R09

whN =

oo o

wwww
cococo

AA
w=22
-0 °

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Te Whakanoho / Tohi Tae-Off
Grooving/Cut-Off Turning Tool

Pikitia Hua Tautuhinga Width USD Pikitia Hua Tautuhinga Width USD
Ko ng e & whakaot ana | 16 Whakanui MGMN150 GBN1 1.5 6.9
MGMN200 CBN1 2.0 | 6.9 MRMN200-G ZP30 R1.O | 1.6
MGNMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.0 | 1.6
MGMN300 GBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 | 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 -G MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 5.0 6.9 TeWhakamutunga i te Raina
Te parahi me te konumohe Tuhinga o nga Pihanga Rina
Whakaoti Miihini MGMN1 50 PCD1 1.5 6.9 Maka te rino me te whakatikatika
MGMN200 PCD1 2 0 6 9 Ko nga mea e whakaoti ana i te Whakanui
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9
MGMN300 PGD1 3.0 | 6.9 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 4.0 | 6.9
g B
ﬂ‘ || MGGN300 ZP15 3.0 1 1.6 MGEHR1010-1. 5 1.5 | 9.0
?\I/ MGGN400 ZP15 4.0 1.7 MGEHR1010-2 20 90
Te Whakanoho / Tohi-Tae mgg:s}%g:; 5 ; g g 8
) MGEHR1212-3 3.0 9.0
( || MGGN200-Q ZP15 2.0 1.7 MGEHR1616-1. 5 1.5 6.7
g “\ /‘ MGGN300-Q ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 2.0 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
Te tukatuka Tapeke MGEHR1 61 6_3 3. 0 6 7
) N MGEHR1616-4 4.0 6.7
[ || MGGN200 ZKOt 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 6.7
' \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 2.0 6.7
Cnppmmmh | MGGN400 ZKOT 40 | 23 MGEHR2020-2. 5 25 | 6.7
TeVwhakanoho / Tohi-Tae MGEHR2020-3 3.0 6.7
MGEHR2020-4 4.0 6.7
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 5.0 6.7
/*\ MGGN200 ZP30 2.0 1.7 MGEHR2020-6 6.0 8.3
‘c \‘ MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
\\ /J MGGN300 ZP30 3.0 1.7 MGEHR2525-2 2.0 9.0
MGGN400 ZP30 4.0 2.0 MGEHR2525-2. 5 2.5 9.0
Te Whakanoho ¢ Tohi-Tae MGGN500 ZP30 5.0 2.7 MGEHR2525-3 3.0 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 R e O
— MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 A -
" MGEHR2525-6 6.0 | 10.7
f ( J /| MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 MEEHR3239-2 20 164
\ /| MGGN30OR-8 ZP30 3.0 2.0 : :
. MGEHR3232-3 3.0 16. 4
8° Taper | MGGN4OOR-8 ZP30 4.0 2.4 RETE e oy
Te tukatuka Tapske MGGN500R-8 ZP30 5.0 3.1 Porohita Porohita / Tapapa MGEHR3232-5 50 16. 4
MGEHR3232-6 6.0 17.9
o~ e ol Spring Steel MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 10.7
OB | MeeN250L-8 P30 55 19 MGEHR1010-2T12 2.0 10. 7
{ | | . .
\ /| MGEN300L-8 ZP30 30 20 MGEHR1212-1. 5T12 1.5 9.6
8° Taper MM | MGGNAOOL-8 ZP30 10 24 MGEHR1212-2T12 2.0 9.6
Te tukatuka Tapeke ' ) MGEHR1616-1.5T13 1.5 9.0
P MGEHR1616-2T16 2.0 9.0
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 1.7 MGEHR1616-3T720 3.0 | 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
MGMN300-M ZKO1 3.0 1.7 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 9.6
6 . MGMN400-M ZKO1 4.0 | 2.0 MGEHR2020-2T16 2.0 | 9.6
AL NGEHR2020-3120 30 | 9.6
MGEHR2020-4T20 4.0 9.6
2 . . MGEHR2525-3T20 3.0 11.0
MGMN200-G ZN60 2.0 14 Porohita Porohita / Tapapa MGEHR2525-4T20 4.0 1.0
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 9.0
comenfid) . MGMN500-M ZN60 5.0 2.7 MGEHL1010-2 2.0 9.0
. edlumme Fine MGEHL1212-1.5 1.5 9.0
Ko nga Pihanga Rino kua Whakatau pai MGEHL1 212_2 2.0 9 0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
MGEHL1616-3 3.0 6.7
-H Tuhinga Rawa T MGMN300-H ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-4 4.0 6.7
Te Whakarahe f Tohi-Tae MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
MGEHL2020-2 2.0 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 6.7
MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 6.7
MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 5.0 6.7
Raina Fei MGMN400-M ZP20 4.0 2.0 MGEHL2525-2 2.0 9.0
ITe tukatuka Tapeke MGEHL2525-2. 5 2.5 9.0
MGMN150-G ZP30 1.5 | 1.6 (G ey 3.0 190
MGMN200-M ZP30 2.0 | 1.6 N 4.0 199
MGNMN200-G ZP30 20 | 1.6 WGENL252670 5.0 o2
MGMN250-M ZP30 2.5 | 1.6 Gl o= 6.0¢ | 10.7
MGMN250-G ZP30 2.5 | 1.6 M2 Lyt 3.0 ) 164
o . MGMN300-M ZP30 3.0 | 1.6 e 4.0 ) 16.4
G M MGEHL3232-5 5.0 16.4
R MGMN400-M ZP30 4.0 2.0
/Te tukatuka Tapeke MGMN500-M ZP30 50 2.7 Porohita Porohita / Tapapa MGEHL3232-6 6.0 17.9
Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
http://www.mzg.tw

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Whakamutuhia te Whakanui Whakanoho Whakanoho / Whakauru
End Face/Te Poutoko Horo Whakauru Turning Tool

Pikitia Hua Tautuhinga Width USD Pikitia Hua Tautuhinga Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MG1VR2016-2 2.0 9.3
MGHH320R-35/48 3.0 19.0 MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGHH320R-48/66 3.0 19.0 MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGHH320R-64/100 3.0 | 19.0 MGIVR2520-1.5 1.5 11.0
MGHH320R-98/160 3.0 19.0 MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGHH320R-160/400 3.0 19.0 MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MGHH325R-35/48 3.0 | 28.6 MGIVR2520-3 3.0 11.0
MGHH325R-48/60 3.0 | 28.6 MGIVR2520-4 4.0 11.0
MGHH325R-60/75 3.0 28.6 MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MGHH325R-64/100 3.0 | 28.6 MGIVR2925-2 2.0 13.1
MGHH325R-100/140 3.0 | 28.6 MGIVR3125-3 3.0 13.1
MGHH325R-160/400 3.0 28.6 MGI1VR3125-4 4.0 13.1
MGHH325R-200/800 3.0 | 28.6 MGIVR3125-5 5.0 13.1
MGHH420R-48/60 4.0 19.0 MGIVR3732-3 3.0 26. 1
MGHH420R-60/75 4.0 19.0 MGI1VR3732-4 4.0 26.1
MGHH420R-64/100 4.0 19.0 MGIVR3732-5 5.0 26.1
MGHH420R-98/160 4.0 19.0 Tuhinga o mua MGIVR3732-6 6.0 26. 1
MGHH420R-160/400 4.0 19.0 Te Poutoko Horo Whakauru
MGHH425R-48/66 4.0 28.6
MGHH425R-64/100 4.0 | 28.6 Soring Steel
MGHH425R-100/140 4.0 |28.6 pring stee
MGHH425R-160/400 4.0 28.6
MGHH425R-200/800 4.0 | 28.6
Ko te Whakao‘:-wl:)hllrega:t:l\}\?hakamu‘unga
MG1VR2520-3T8 3.0 15.4
Spring Steel MGIVR2520-4T8 4.0 15.4
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
L MGHH320R18-160/400 3.0 21.9 )
5 MGHH325R18-160/400 3.0 | 23.9 Tuhinga o mua
X MGHH420R15-30,/50 4.0 21.9 Te Poutoko Horo Whakauru
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9 MGIVL2016-1. 5 1.5 19.3
MGHH425R15-30/50 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-2 2.0 1 9.3
MGHH425R18-50/80 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2. 5 2.5 1 9.3
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-3 3.0 1 9.3
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9 MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
Tuhinga o mua MGlVL2520_1 5 1.5 11. O
Ko te Whakaoho i te Mata Whakamutunga MG | VL2520_2 2.0 11.0
Spring Steel MGIVL2520-2. 5 2.5 | 11.0
MG1VL2520-3 3.0 1.0
MGIVL2520-4 4.0 11.0
MGIVL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MFH216R08-20/140 2.0 16.7 MGIVL3125-4 4.0 13.1
MFH320R10-25/140 3.0 21.4 MGIVL3125-5 5.0 13.1
MFH325R10-25/140 3.0 24.6 Tuhinga o mua MGIVL3732-3 3.0 26.1
MFH420R12-25/140 4.0 21.4 MGIVL3732-4 4.0 26.1
MFHA25R08-25/140 4.0 | 24.6 T Poutoko Horo Whakauru 1 ye v 37325 50 | 261
MFH425R10-25/140 4.0 24. 6
Tuhinga o mua
Ko te Whakaoho i te Mata Whakamutunga
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
Te Poutini Porohita
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 1.0
Te Poutini Porohita

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Te Uihini Hurihuri CNC

CNC Turning Tool

Pikitia Hua Pikitia Hua

5.4
5.3
5.4
6.0
8.3
3232P 14.7 KTGFR/L
4040R 21.9 ZQ.. Patohia te Tapahuri Whakamutu Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFRIL.. ¢ 1010 11.9
2020K 6 7 SP.. SPB326 11.9 Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu 1212 11.9
2525M 8.6 \ SPB426 11.9 1616 1.9
3232p | 14.7 - SPB232 14.3 - 2020 | 131
4040R 29.0 SPB332 14.3 - 2525 15. 4
SPB432| 14.3
SPB.. Patohia te Tapahuri Whakamutu Spring Steel
1616H | 6.7 SLTBN.. 1616 | 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 ] 2020 22.6 1212 7.1
2525M | 8.6 [ 2525 | 22.6 Pl 1616 7.1
3232P 16.4 - 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
KTGFSRI/L..
W Patohia te Uihini Tahuri Porohita Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu
1616H 9.3 MGEHR/L.. Patohiate Tapeke | 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 /Rauemi Tahuri Mahuri 1212 7.1 2020 6.7
g 2525M 1.0 1616 6.4 1 ; ﬂ 2525 8.9
o 3232P 14.6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. e 2525 8.9
3232 16.4 SGBRIL..
D Patohia te Uihini Tahuri Porohita Patohia te Tohu Whakawhiti Tonu
S Patohia te Whakaury Whaiaro Hoatu Whakauru S06K 5.4 MGEHR/L.. Patohia te Tapeke 1010 9.6 1616 9.0
S07K 4.6 /Rauemi Tahuri Mahuri 1212 9.6 2020 9.0
&) S08K 4.6 1616 8.9 2525 11.9
=5  S10K 4.6 MGMN.. 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4 ) SGBSRI/L..
$16Q 5.7 Spring Steel Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu
$18Q 6.4 1616 8.6
SR | 64 2020 | 86 I I
S258 9.7 2525 1.0 '
S327 14. 6 2525 16.4
MGEVR/L.. CGBRI/L.
Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu
S Patohia te Whakauru Whaiarod WhatQfu 5.4 Spring Steel . 16 9.3 1616 1.9
’ S08 5.4 20 11.0 2020 14.3
S10 5.4 25 13.1 2525 17.9
S12 6.9 32 25.7
S16 8.6 MGM 40 54.3
S20 9.7 ' el Spring Steel CGBSRI/L
Spring Steel M%‘:’i;i;gffr:y\ﬂ:hﬁ?‘e 20 15. 4 Patohia te Tohu Whakawhiti Tohu
H Patohia te Whakauru Whaiaro Hoatu Whakauru S06 14.6 CGWSRIL.. Patohia te Tapeke 1616H 9.6 QE..R/L.. Patohia te Tapeke 1616H 9.3
S07 14. 6 /Rauemi Tahuri Mahuri 2020K 10.7 /Rauemi Tahuri Mahuri 2020K 11.0
S08 14. 6 2525M 12. 6
S10 16.4 3232P 20.0
S12 18.1 WGE.. |
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10.3 DGTRIL.. Patohia te Tapeke 1616 15.3
S20 43. 6 2020 10.3 /Rauemi Tahuri Mahuri 2020 16.9
S25 65.0 GY2M.. 2525 11.9 ‘ 2525 | 20.4
DGN.
. GYHR/L.. Patohia te Tapeke
High Steel Steel /Rauemi Tahuri Mahuri 4
C Patohia te Whakauru Whaiaro Hoat Wh8Q4/ 19.0 KGMRY/L.. Patohiate Tapeke 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 /Rauemi Tahuri Mahuri 1212 10.3 [ 2020 28.6
C06J 19.0 L 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
CO8K 22.6 GMN.. 2525 12.9 FMN.. Tae Tae
C10K 26. 1 GMG.. 3232 20.0 Whakamutua Paea |72"S0me e White
C12M 33.3 Te Whakanoho Tohu
C14N | 52.4 TTERI/L.. Patohia te Tapeke 1010 10.3 1616 | 35.7
Cc16Q 69.0 /Rauemi Tahuri kahuri 1212 10. 3 2020 38.1
c18Q | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R 95.3 2020 11.0
€258 204.7 2525 12.9
Ko te Carbide Cimentedg 4l Ty 3232 20.0 Whakamutua Paea
Te Whakanoho Tohu
S16Q 8.3 TTIRIL.. Type Inner Hole 16 14.3 MGHH. . ) 1616 23.9
S20R 8.6 Rauemi Tahiuri kahuri 20 16.7 2 2020 21.9
233? }é 2 25 19.0 - 2525 | 23.9
S40T/U | 28.9 MOMN. 8
S50V 72.1 " Whakamutua Paea
S..M.. Patohia te Whakauru Whaiaro Hoatu Whakauru S‘pnng Steel Te Whakanoho Tohu

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
- Utu Utu Utu Utu | Haina. ]
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Nga Pihanga Taputapu Hurihuri CNC

Te Uihini Hurihuri CNC Parts

Pikitia Hua Size Pikitia Hua Size

MC0903 0.4 M-Pata Moo HL1810 0.4
MC1204 0.6 HL1814 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
5 MC1904 1.6 HL2114 0.4
ey oty | 0
HL2217 | 1.0
C-Momo Himi HL2414 0.4
s MD1103 0.4 M-Fatohiate Matahanga Tae ML520 0.3
. i MD1504 | 1.0 ML620 0.3
’ MD1506 A ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
D=tomo Himi
MS0903 0.6 W-Pato Moo WT16 0.4
5 MS1204 0.6 Wwwos 0.4
P MS1504 1.1
¢ MS1904 1.6
S-Momao Himi
MT1603 0.3 W-Patohiate Matahanga T WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
<« WT2204 | 1 1
T-Momo Himi
MV1603 0.6 D~-PatoMamo DC12 1.0
5 DD15 1.0
@ ; DT16 1.0
o DV16 1.0
E DW08 1.0
Y=Mamo Hirmi
MW0603 0.4 D-Patohia te Matahanga Tae DL525 0.7
- MW0804 0.6 . DL625 0.7
W-Momo Himi
STM16R 0.3 DDC12 0.5
- STM16L 0.3 DDD15 0.5
STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
DDW08 0.5
STM-Momo Himi D-Momo Himi Screw
CTM510 0.2 L-Patohia te Miihini Hexagon Inndr1. 5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
(01%255 e 8 3 T-Patohia te Miihini Hexagon Inner ;t; g } 8
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022":5| 0.7 TL3.0 1.0
- TL4.0 1.0
/W TL5.0 1.0
Pouaka Porowhita Center
M2. 0X5 0.1 Paorohita Karaki-Karaina-Karaing | T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 - 8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3. 5X12 0.1 Porohita Karaki-Karaina-Karaina | T6 0.8
M4. 0X8 0.1 17 0.8
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 120 0.8
T-Momo Mimihini Pouaka 176 1.0
17 1.0
T8 1.0
TT10 1.0
TT15 1.0
720 1.0
Ko te Tohu Tohu Huawhenua Plum

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina. _
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

S . Ko te tarai i te momo Toho Tae Tika Whakatau Mutunga Matau Kua werohia te Kaitautahi Taitapa Whakamutunga Miihini
Rikitia Hua Tautuhinga R USD
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

-
: APKT113502 CBN1 0.2 | 69 D} 7 o b ¢
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 M | T !
o ng%lir:]gaomua . APKT113508 CBN1 0.8 6.9 Tautuhinga Utu
ga Rauemi Maama
dxDxL usp
M) BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160402 CBN1 0.2 6.9 BAP300R G10-11-120-1T 3.3
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 Tautuhinga BAP300R C12-12-130-1T 3.3
APKT160408 CBN1 0.8 6.9 DxTxM gﬁggggg g}i—}i—lgg—g i-g
Maka nmnmmznn%%;f:m\ Maama BAP3-11-1T-M5 23.9 " BAP300R C14-14-150-2T 4.6
g R 053 BAPOOR C15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9 : BAP300R C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 | 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
APKT113508 PCD1 0.8 | 6.9  BAP3-17-2T-M8 28.6 BAP300R C15-16-200-2T 5.4
Tuhings 2 i BAP3-20-2T-M10 31.0
Copper and Aluminum ) BAP300R C15. 6-16-150-2T 4.6
BAP3-21-2T-M10 310 BAP30OR C15.6-16-200-2T | 5.4
e o BAP3-25-3T-M12 33.3 16120~ ‘
_ BAPS oo T 5.5 BAP30OR C16-16-120-2T 4.6
; APKT160402 PCD1 0.2 6.9 o. BAP300R C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 | 6.9  BAP3-26-2T-WM12 333 BAP30OR C16-16-200-2T 5.4
APKT160408 PCD1 0.8 | 6.9  BAP3-26-3T-W12 33.3 BAP30OR C16-16-250-2T 9.6
Tuhinga o mua BAP3_26_4T_M12 35 7 BAP300R 01 6_1 7_1 20_21’ 4 6
Copper AN R BAP4-25-2T-M12 333 BAP30OR G16-17-150-2T 4.6
BAP4-26-2T-M12 33.3 - ‘
AP A0 o T 5o  BAP30OR C16-17-200-2T 5.4
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 1.4 S i BAP300R G16-17-250-2T 9.6
BAP4-30-3T-M16 40. 4 _12-150—
BAPA—S9-3T M1 %9  BAP30OR C16-18-150-2T 5.4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 = ) BAP300R C16-18-200-2T 6.1
Tuhinga o mua B ae o e 495 BAP3OOR C19-20-150-2T 5.4
Copper and Aluminum . BAP300R C19-20-200-2T 6.1
BAP Raina Ma!au-mg!a_q _ BAP300R C20-20-120-2T 5.4
- Whakamutua te Tarai Miihini / BAP300R C20-20-150-2T 5.4
6 End Miling cotter o BAP300R C20-20-200-2T 6.1
— APKT1604-AL ZKO1 0.2 1.9 BAP300R C20-20-250-2T 9 6
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
- Tlg“r‘gggi‘m‘awm BAP300R C20-21-150-2T 5.4
i BAP300R G20-21-200-2T 6.1
BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMTIISSTE ZN60 1 0.8 ) 1.4 BAPGOOR 024 2520031 | 11 5
APMT1604-TG ZN60 0.8 1.9 BAP300R (24-25-250-3T 14: 3
CermetMedium me te maitai pai BAP300R C24-25-300-3T 20.4
Ko nga wahf e pai ana te Whakaoti BAP300R C25-25-150-3T 10.3
- BAP300R ($25-25-200-3T 1.9
tuhinga U BAP300R €25-25-250-3T 14.3
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT BAP300R (€25-25-300-3T 20. 4
BAP300R 40-22-4T 11.9 BAP300R (C25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP30OR 50-22-4T 153 BAP300R C25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20. 4 BAP300R ($25-25-250-2T 1.9
BAP400R 40-22-3T 10.3 BAP300R (25-25-300-2T 19.0
BAP400R 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 BAP400R C24-25-150-2T 7.9
BAP400R 80-27-6T 20.4 BAP400R (24-25-200-2T 9.6
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP400R 100-32-6T 32.4 BAP400R C24-25-250-2T 11.9
BAP400R 125-40-7T 51.0 BAP400R ($24-25-300-2T 19.0
Te Whakarite Rawa Motuhake BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R €25-25-150-2T 7.9
s seir | meeneamd ) o
= BAP400R 250-40-12T 187.1 —Z297 20U~ .
: ” 5. APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1 BAPAOOR. 300-601 4T e EQEZ{SSE ggg_gg_?gg_g 179_90
- BAP400R 50-25. 4-4T 1.9 —20-150— .
— APMTT604PDER-XM ZP25 | 0.6 1 1.9 BrpgGOR 63-25, 4-4T 153  BAPOOR €25-26-200-2T | 9.6
Te tukatuka i ratoite Rauemivhanui BAP40OR 80-25. 4-6T 23.9 SHPRAY CZem i s P e
BAP400R 100-31. 75-6T 35.7  BAP40OR (25-26-300-2T 19.0
L e APMT1135PDER ZM90 0.8 2.0 Ko te AL-BAP Aluminium Mutunga Tae Matau-WhakamullgﬁEiggs g%g:gg:;gg:§¥ 1? g
AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter :
BAP40OR C25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP40OR (25-30-300-2T 20. 4
BAP400R (€32-32-150-3T 13.6
Te Tukatuka Mahinga Nui ki te HRC 62 BAP400R (32-32-200-3T 15.3
BAP400R (€32-32-250-3T 18.9
; “ - APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R (€32-32-300-3T 23.9
- ] BAP400R (32-32-350-3T 27.1
" T APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R (€32-32-400-3T 35.7
e N BAP40OR C32-35-150-3T | 13.6
Te tukatuka i rotoi te Rauemi Whanui BAP400R ($32-35-200-3T 15.3
HireE BAP400R (32-35-250-3T 19.7
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 BAP400R (€32-35-350-3T 27.1
AL-BAP40OR 50-22-4T 169 BAP40OR €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 22.1 BAP400R C32-40-150-3T 15.3
Te tukatuka i rotoi te Rauemi Whanui AL-BAP400R 80-22-6T 30.7 BAP400R C32-40-200-3T 17. 6
- AL-BAP400R 100-22-6T 54.6 BAP4OOR €32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 95.3 BAP40OR C32-40-350-3T 30.7
_— APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0  BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 22.1
Te tukatuka | rotoite Rauemi Whanui AL-BAP400R 300-32-14T 340. 3 BAP400R €32-50-200-4T 27.1

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

- Utu Utu Utu Utu | Haina, _
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Motuhake Miihini Miihini Miihini Miihini

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

Pikitia Hua

Tautuhinga

Ko te taraiite momo Toho Momo Maama Hanuku Mutu Miihini

Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter

Tautuhinga
DxTxM

EMRR4-16-2T-M8
EMRR4-17-2T-M8
EMRR4-20-2T-M10
EMRR4-21-2T-M10
EMRR4-25-2T-M12
EMRR4-26-2T-M12
EMRR4-25-3T-M12
EMRR4-26-3T-M12
EMRR5-20-2T-M10
EMRR5-21-2T-M10
EMRR5-25-2T-M12
EMRR5-26-2T-M12
EMRR5-30-2T-M16
EMRR5-32-2T-M16
EMRWR5—-30-3T-M12
EMRWR5-32-3T-M16
EMRWR5-35-3T-M16
EMRWR6-25-2T-M12
EMRWR6—-26-2T-M12
EMRWR6-30-2T-M16
EMRWR6—-32-2T-M16
EMRWR6—-35-3T-M16

Utu

Tautuhinga
DxDxLxT

EMR C10-4R10-120-1T
EMR C12-4R12-130-1T
EMR C12-4R13-130-1T
EMR C16-4R16-150-2T
EMR C16-4R16-200-2T
EMR C16-4R17-150-2T
EMR C16-4R17-200-2T

T4 EMR C19-4R20-150-2T

28.
28.
31.
31.
33.
33.
35.

31.
31.
33.
33.
38.
38.
40.
40.
42.
33.
33.
38.
38.
42.

EMR C19-4R20-200-2T
EMR C20-4R20-150-2T
EMR C20-4R20-200-2T
EMR C20-4R20-250-2T
EMR C20-4R21-150-2T
EMR C20-4R21-200-2T
EMR C19-5R20-150-2T
EMR C19-5R20-200-2T
EMR C20-5R20-150-2T
EMR C20-5R20-200-2T
EMR C20-5R20-250-2T
G20-5R21-150-2T
EMR C20-5R21-200-2T
EMR C20-5R21-250-2T
EMR C20-5R25-150-2T
EMR C20-5R25-200-2T
EMR C20-5R25-250-2T
EMR C20-5R30-110-2T
EMR C24-5R25-150-2T
EMR C24-5R25-200-2T
EMR C24-5R25-250-2T
EMR C24-5R25-300-2T
EMR C25-5R25-150-2T
EMR C25-5R25-200-2T
EMR C25-5R25-250-2T
EMR C25-5R25-300-2T

V= WWORNRPMA—_,_,LWOWOONNLWWOOOO
m
=
=)

RDMW1204MOT-PM ZP30 R6 1.7
RDMW1605MOT-PM ZP30 | RS 2.4
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
ii Ii RPGT1003-AL ZKO1 RS 1.9
Tuhinga o mua
Copper and Aluminum
n RPMW1003MO ZN60 RS 1.6
RPMW1003 ZN60non chamfering| RS 1.3
~— RPMT1204MO ZN60O R6 1.9
Cermet Medium me te maitai pai
Ko nga wabhi e pai ana te Whakaoti
RPMTO8T2-JS ZP25 R4 1.1
RPMT10T3-JS ZP25 RS 1.4
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
o\. RPMT1204MO0 ZM90 R6 2.0
Te Tukatuka Mahinga Nui ki te HRC 62 |
@ RPMT1204MO0 ZP30 R6 1.7
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
a\ ) RPMT1204M0 ZP60 R6 | 1.7
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
: ” : RPMT1204-XM ZP25 R6 | 1.3
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
° RPMI1003MO ZM90 RS | 1.7
Te Tukatuka Mahinga Nui ki te HRC 62 |
' . RPMW1003MO ZP20 RS 1.3
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
RPMW1003MO ZP30 RS 1.3
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
\ ” RPMW1003MO ZP60 R5 1.3
Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui
RPMW1003-XM ZP25 RS 1.3

Te tukatuka i roto i te Rauemi Whanui

EMR Steel Round Nose End Muting Cutter
EMR Steel Round Nose End Milling Cutter

Tautuhinga
DxdxT

EMR 5R50-22-4T
EMR 5R63-22-4T
EMR 5R80-27-6T
EMR 5R100-32-6T
EMR 5R125-40-7T
EMR 5R160-40-8T
EMR 5R50-25. 4-4T
EMR 5R63-25. 4-4T
EMR 5R80-25. 4-6T
EMR 5R100-31. 75-6T
EMRW 6R50-22-4T
EMRW 6R63-22-4T
EMRW 6R80-27-6T
EMRW 6R100-32-6T
EMRW 6R125-40-7T
EMRW 6R160-40-8T
EMR 6R200-40-10T
EMR 6R250-40-12T
EMR 6R300-60-14T
EMRW 6R50-25. 4-4T
EMRW 6R63-25. 4-4T
EMRW 6R80-25. 4-6T
EMRW 6R100-31. 75-6T

EMR C25-5R26-150-2T
EMR C25-5R26-200-2T
EMR C25-5R26-250-2T
EMR C25-5R26-300-2T
EMR C25-5R30-150-2T
EMR C25-5R30-200-2T
EMR C25-5R30-250-2T
EMR C25-5R30-300-2T
EMR C32-5R35-150-3T
EMR C32-5R35-200-3T
EMR C32-5R35-250-3T
EMR C32-5R35-300-3T
EMR C32-5R35-350-3T
EMR C32-5R35-400-3T
EMR C32-5R40-150-3T
EMR C32-5R40-200-3T
EMR C32-5R40-250-3T
EMR C32-5R40-300-3T
EMR C32-5R40-350-3T
EMR C32-5R40-400-3T
EMR C32-5R50-150-4T
EMR C32-5R50-200—4T
EMRW G25-5R25-150-2T

D EMRW C25-5R25-200-2T
103 EMRW C25-5R25-250-2T
11 9 EMRW G25-5R30-150-2T
20 4 EMRW G25-5R30-200-2T
5, 4 EMRW C25-5R30-250-2T

o EMRW C32-5R35-150-3T
51.0° EMRW ¢32-5R35-200-3T
611 EMRW €32-5R35-250-3T
11.9  EMRW C32-5R35-300-3T
15.3  EMRW C25-6R32-150-2T
23.9  EMRW C25-6R32-200-2T
35 7  EMRW C25-6R32-250-2T
10,3 EMRW G25-6R32-300-2T
110 EMRW C32-6R32-150-2T
50 4 EMRW C32-6R32-200-2T
24 ENRW G3-eR32-300oT
51.0° EMRW €32-6R32-350-2T
61.1  EMRW C32-6R32-400-2T
119.0  EMRW C32-6R35-150-2T
187.1  EMRW C32-6R35-200-2T
238 1  EMRW C32-6R35-250-2T
119  EMRW 032-6R35-300-2T
155  EMRW C32-6R32-350-2T
95 o EMRW C32-6R32-400-2T
W EMRW C32-6R40-150-3T

S/ ENMRW C32-6R40-200-3T

The Above Tautuhinga Are RP.. |

nserts,

RC ../RD .. Whakauru me te hapai, koa koa!

The Above Tautuhinga Are RP.

RC.. /RD.. Inserts and handle, please inquire!

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Utu Utu Utu Utu | Haina.

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

Inserts

EMRW G32-6R40-250-3T
EMRW G32-6R40-300-3T
EMRW G32-6R40-350-3T
EMRW G32-6R40-400-3T
EMRW G32-6R50-150-4T
EMRW_C32-6R50-200-4T

Ko te Kaihauturu Kaihauturu Miihini Whakamutunga
Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder

=
»
5]

-

ONINOINONOOO IO OIWWW

Oo~NNI

—_
O W

[N
VwoN

o~

OGN
Wow=owow

L, 0O,V OR O R OWN—VOWOrROVOWVWOrOVOWWTP L O OR VWOV OVOWROROWORrT PPV OTVOV GOV }GR DGR R 202 G002 —2O0_0WwWww

http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Milling Cutter
Machine-Clamped Milling Cutter

;ﬁgﬁ?ﬁl Tautuhinga ;ﬁﬁlﬁg’; Tautuhinga uUsSD ;Ircotﬂlr’g; Tautuhinga usD ;.'é{ﬁ?g; Tautuhinga uUsSD
-rrnhlehri%%aw(l)e:hll\ﬂaaamaa P3200-R4 ZP10 7.4
a P3200-R5 ZP10 8.3 LNMUO303ZER-MJ 800-08A
{ -| 8.3
. ’ SEHT1204AFFN GBN1| 7. 1 PR e 5s
) P3200-R10 ZP10 11.9
p Tuhinga o mua Protle Fine billng of Eg%gg:g}é' §Pﬂ§‘° §? 13 PNMUO905GNEN-MJ 800-08T308M-C—G
} | Copper and Aluminum Rauemi Rawa P3200-R16 ZP10 40.3
SEHT1204AFFN PCD1 | 7.1 e henaiat i I
ZPFG120 ZM55 17.1 PNMUO905XNER—GM 800-08T308M-1-G
ZPFG160 ZM55 20.4
M | Tuhinga o mua ZPFG200 ZM55 23.9
b Capper e Al ZPFG250 ZM55 32.4
| | SEHT1204AFFN ZKO1| 1.7 ézz?::gﬂfvsmcss 51.4 SNMU130508EN-GM 800-09T308H-P-G
BNM120 ZM55 17.1
BNM160 ZM55 18.6
o BNM200 ZM55 23.9
g e BNM250 ZM55 32.4 WNMUOBO60BEN-SM R390-11T308-PM
BNM300 ZM55 41.0
SECA1204AFTN ZP30| 3.1
Ko te tarai i te momo Tooth Motuhake Whakamutunga Miihini ggk¥}g8ggg§:m
W TERaTan M PN Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter 3PKT190608R-M SCMTO9T308-MM
Tuhinga o mua
3.1
|| SEHT1204AFSN ZM90 XJMG1204 é S-R215. 44-15T364M
mamkgga:m'wl‘jgi"i’wiih‘"i 31 : HNGX0906-FF S8 |naN3102c
Tautuhinga
SEKT1204AFTN ZM90 DxM
T2139M-5R-M5 . WNMX060312ZNN-MM m GRIP3003Y
%} ggm:ggzmg 313 (33 WNMXO9T316ZNN-MM GR1P4004Y
R : XV T2139M-10R-M10 35.7
KM Kamupene 45 ° Matapihi Miihini T2139M-12. 5R-M12 38. 1
KM Steel 45° Face Milling Cutter T2139M-15R-M16 40.4 6NGUO60408R-M LNKX1506-G
" 6NGU090508R-M
Te Kaihauturu Kaihauturu Whakamutunga _—
Discarded Spherical End Milling Toolholder CNHX100508T "‘- WXCU080612T
0T q = =7d CNHX131108T > 4
N —
| |
L LNKX1005-Y
- LNKX1206-Y
Tautuhinga Utu AXITOS0208R-EM E. LNKT1507
dxDxLxT usbD
C10-4R-100-1T 8.9
C12-4R-130-1T 8.9 BLMPO603R-M - $229. 0300. 32
C16-4R-150-1T 10.7
Tautuhinga G10-5R-120-1T 8.9
DxdxT C12-5R-150-1T 8.9
C16-5R-150-1T 10.7 BLMPO904R-ML SOEX090408-13
KM12-50-22-4T 72139 C12-6R-130-1T 8.9
KM12-63-22-4T 153 12139 C12-6R-150-1T 8.9
KM12-80-27-5T 25.4 g}gg g]g—gs—;gg—ﬂ 1(2). 7
KM12-100-32-5T 35.7 —6R-200— 12.6
KM12-125-40—6T 510 %}gg g} 2_35_% SS‘H 1? 8 BLMP1205R-M ° HNPJ130720ANSN-HD
KM12-160-40-6T 61.1 —OR—ZU0= -
KM12-200-40-8T 136.0 12139 G20-8R-200-1T 16.7
KM 2-250-40-10T 204 0 12139 G25-8R-250-1T 19.7
i 12139 620-10R-150-1T 13.9 BLMP1306R-M SP1RH5-LT-L
A2 ST 2550 12139 620-10R-200-1T 16.0
KM12-50-25. 4-4T 13.6° 12139 €25-10R-250-1T 19.7
K1 2-80-25.4-51 %0 T3 a1y aRao s
—80-25. 4— . T 5-12. 5R-150-1T 16.7 LT
KM12-100-31. 75-5T 390 12139 €25-12. 5R-200-1T 19.6 TNGXZ207PNTN - SPIRHSLTD
T2139 €25-12. 5R-250-1T 22.1
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter T%}gg g%g—] % 5R—:3388—} T 25.0
. ¢ T -12. 5R-300-1T 27.9
KM Aluminum 45 FaceDM\ng utter ¥%}gg gg%:]gs:;gg:}; %188 ZNHU080-08 APMT1003-NN
. T2139 €32-15R-250-1T 23.9
T2139 €32-15R-300-1T 26.7 3
%133 gg%—}gs—?gg—ﬂ ?g. 431 SNMX1205XTN q } SEKN1203AFTN-NN
T2139 €32-16R-200-1T 21.0
T2139 €32-16R-250-1T 23.9 —
12139 €32-16R-300-1T 26.7 f
12139 032-16R-350-1T 30 4 SOMT050204-DP SEKR1203AFTN-NN
Insert:ZPFG.. SOMT060204-DP
R SOMT070306-DP
8} 2_22_%88 %3 ) 3 SOMT08T306-DP
—10R= ) SOMT09T308-DP
et o A
. C25-12. 5R-150 39.7
Tautuhinga G25-12. 5R-200 49.6
AL-KM12-50-22-4T 16.9° ABPF €32-15R-200 51.7
AL-KM12-63-22-4T 22.1 ABPF (C32-15R-250 59.6
AL-KM12-80-22-5T 30.7 ABPF (€32-15R-300 79.3
AL-KM12-100-22-5T 54.6 InsertBNM.. | RPHX1204M6EN-M31 SPMT120408—PM
AL-KM12-125-27-6T 85.0 EWE gg—gs—gg—ﬂ Hg 4
ALKM127100-27-61 252 BNML C16-8R-150-1T 15.0
AL-KM12-200-27-8T 204.0 BN G14Z8R_200-1T 0
ALZKI12-250-32-10T 2721 BNML C20-10R-150-1T 21.0 HEH080605DTS ONHUOBT505-PH
e 00ns 22 9403 BNML G20-10R-200-1T 23.9
Qt—mg-gg-gg- f{-ﬂ ;g? BNML G25-10R-250-1T 29.7
i —63-25. 4~ . BNML C25-12. 5R-150-1T 25.0
AL-KM12-80-25. 4-5T 32.4  BNML 025-12. 5R-200-1T 29.7 u ROUXISCE0S IS ’ 8.8
AL-KM12-100-31. 75-5T 54.6 BNML C25-12. 5R-250-1T 33.3

Utu Utu Utu Utu | Haina.

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Kokuhutia te Pato Mthini Tere

Insert Type Quick Drill

Ko te tarai i te momo Toho Tae Tika Whakatau Mutunga Matau Ko te tarai i te momo Tooth Motuhake Whakamutunga Miihini

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter | ocking Tooth Type Spherical End Milling Cutter Pl e Taumhmga & =

WCMX030208 ZP25 0.8 1.4

WCMX040208 ZP25 0.8 1.4

M M WCMX050308 ZP25 0.8 | 1.7

WCMX06T308 ZP25 0.8 1.9

v Tuhinga o mua WCNX080412 ZP25 1.2 | 2.6

auemi Rawa

© e Ra0011TS. . WCMX030208 ZP30 0.8 | 2.3

Tautuhinga Utu Tautuhinga " L ) 0.8 3 3

puning Vs g / .,Q- WCMX050308 ZP30 0.8 | 2.4

—— WCMX06T308 ZP30 0.8 2.6

R39011-16-2T-M8 28.6  BNM-10-R5-M5 . Tuhinga 6 mua WCMX080412 ZP30 1.2 3.7
R39011-17-2T-M8 28.6 BNM-12-R6-M6 35.7 Rauemi Maama Nul

R39011-20-2T-M10 31.0 BNM-16-R8-M8 38.1 SPMG050204 ZP25 0.4 1.4

R39011-21-2T-M10 31.0 BNM-20-R10-M10 38.1 SPMG060204 ZP25 0.4 1.4

R39011-25-2T-M12 33.3 BNM-25-R12. 5-M12 40.4 SPMGO7T308 ZP25 0.8 1.7

R39011-26-2T-M12 33.3 SPMG090408 ZP25 0.8 1.9

R39011-30-2T-M16 35.7 e SPNMG110408 ZP25 0.8 | 2.3

R39011-32-2T-M16 35.7

R39011-33-2T-M16 35.7 SPMG050204 ZP30 0.4 2.7

R39011-35-2T-M16 42.9 SPMG060204 ZP30 0.4 2.9

SPMGO7T308 ZP30 0.8 2.9

Ko te tarai i te momo Toho Tae Tika Whakatau Mutunga Matau Tungsten waitohu anti-vibration taputapu taputapu SPMG090408 ZP30 0.8 3.3

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter ~ Tungsten steel anti-vibration tool rod Tuhinga o mua SPMG110408 ZP30 0.8 3.6

parihingaomua SPMG140408 ZP30 0.8 | 5.4

WC Whakauruhia te Pato Tere
WC Insert Type Quick Drill

Insert: JDMT0702..

Tautuhinga Utu
DxTxM usp
JDMTO7-11-2T-M5 35.7 8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
JDMT07-12-2T-M5 35.7 10 12 XCMT050204 57.1| 85.0 4 -
JDMT07-12-2T-M6 35.7 12 16 XCMT060204 47.1 65.3 = -
JDMTO7-13-2T-M6 35.7 14-14.5 20 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6 | 67.1
JDMT07-14-2T-M6 35.7 15-20 25 WCMX030208 25.3] 32.9 37.6| 67.1
JDMT07-16-3T-M8 42.9 Tautuhinga Utu 20.5-24.5| 25 WCMX040208 35.3| 42.6 50.3| 72.9
JDMTO7-17-3T-M8 42.9 dxDxLxM usD 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6 50.3 ] 72.9
_08—100— 25.5-30 32 WCMX050308 42.6| 45.3 52.9 1 80.0
L, RIS, = o0 30.5-31 32 WCMX050308 57.6| 59.6 72.9 ] 100.4
—10-100— 31.5-40 32 WCMX06T308 57.6| 59.6 72.9 | 100.4
MEHS_}S_}gg_mg gg' g’ 4 32 WCMX06T308 | 69.0| 76.7 | 96.0 | 125.7
Ko te tarai i te momo Toho Tae Tika Whakatau Mutunga Matau : 42 40 WCMX06T308 69.0] 76.7 96.0 | 125.7
Locking Tooth Type Right-Angle Whakamutua te Tarai Miihini _19— - 43-45 40 WCMX080412 69.0 76.7 96.0| 125.7
R N2 2o 50 4650 40 | WCMX080412 | 75 4| 93.3 | 102.9| 137 1
MFL12-12-200-M6 135 7 51-55 40 WCMX080412 | 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
M ) 56-57 40 WCMX080412 89.0] 112.4| 171.4| 165.7
58-59 40 WCMX06T308 89.0| 112.4| 171.4| 165.7
MFL15-15-150-M 131.0
MFL1§_1§_288_M2 178 6  60-63 40 WCMX06T308 | 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MFL16=16-100-M8 1143 6465 40 WCMX06T308 | 100.3 137.1| 224.0| 231.0
9 MEL16-16-150-M8 1310 6668 40 WCMX06T308 | 101.7 151.0| 228.6 240.0
Insert: AXMT0602.. MFL16-16-200-M8 1 78 6 69-70 40 WCMX06T308 102. 160.0 240.0| 262.9
Tautuhinga MFL16-16-250-M8 226.1
DxTxM SP Whakauruhia te Pato Tere L~
AXMT06-11-2T-M5 35.7  MFL19-19-150-M10 204.7 s Insert Type Quick Dril
AXMT06-12-2T-M5 35.7  MFL19-19-200-M10 273.9
AXMT06-12-2T-M6 35.7  MFL19-19-250-M10 326.1 d
AXMT06-13-2T-M6 35.7  MFL20-20-100-M10 154.7
AXMT06-16-3T-M8 42.9  MFL20-20-150-M10 204.7
AXMT06-17-3T-M8 42.9  MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326. 1 G
Locking Tooth Type Fast Whakamutua te Tarai Miihini MFL20-20-300-M10 373.9 13-14.5 20 SPMG050204 30.4 35.7 44. 7 78. 6
Ko te taraii te momo Tooth Whakamutunga Whakamutun, aMiih\rﬂMi\Tni _ 15 25 SPMG050204 30.4 35.7 44.7 78. 6
ﬁﬁtgi_gi_;gg_mg 2759 15520 | 25 | SPMGO60204 | 30.4| 357 | 4.7 /8.6
; MFL24-24-250-M12 450' 0 20.5-21.5| 25 SPMG060204 41.9| 47.6 60.7| 83.3
¥ L M MFL24-24-300-M12 535' 7 22-24.5 25 SPMGO7T308 41.9| 47.6 60.7| 83.3
MFL25-25-150—M12 273' 9 25-27.5 32 SPMGO7T308 50.3| 54.7 65.4| 91.4
MFL25-25-200-M12 376. 1 28-30 32 SPMG090408 50.3| 54.7 65.4| 91.4
Q MFL25-25-250-M12 450' 0 30.5-33.5| 32 SPMG090408 66.9| 72.9 88.1] 108.6
MFL25-25-300—M12 535' 7 34-40 32 SPMG110408 66.9| 72.9 88.1| 108.6
. MFL25-25-350-M12 750' 0 41 32 SPMG110408 79.0| 88.1 105.4| 137.1
TathuThlh?ga ldstlt)l : 42-45 40 SPMG140512 79.0| 88.1 [ 105.4] 137.1
I —_29_90N_| 46-50 40 SPMG140512 88. 1 98.9 125.7] 148.6
AJX06-16-2T-M8 31.0 W a0 2007 Mo bLa3 75155 40 | SPMGO7T308 | 94 3| 111.0| 144.0] 171 4
AJX06—-17-2T-M8 31.0 MFL32-32-300-M16 916- 7 56 40 SPMGO7T308 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-20-2T-M10 33.3 MFL32-32-350-M16 1159' 6 57-59 40 SPMG090408 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-21-2T-M10 33.3 MFL32-32-400-M16 1428' 6 60-63 40 SPMG090408 103.3 136.9| 250.0| 271.4
AJX09-25-2T-M12 35.7 ) 64-66 40 SPMG090408 111.0 161.9] 280.0| 300.0
AJX09-26-2T-M12 35.7 . ) , - 67-68 40 SPMG110408 111.0 161.9| 280.0| 300.0
AJX09-28-2T-M12 35.7 " Tomokoamote Whakarioskaore s rarangr. e 69~70 40 | SPMG110408 | 114.4 173.9| 290.0| 328 6
AJX12-30-2T-M16 40. 4 - - 3 -
AJX12-32-2T-M16 404+ Look tooth e o0l 100k Specif cation are complete Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!
AJX12-35-2T-M16 47. 6  Pleaseinquire for Tautuhinga not listed. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

He taputapu tarai

Boring Tool

NBH2084 Tool Taonga HBOR Te pai-tuning te mau

Pikitia Hua Tautuhinga  NO. Range D~ Utu (Ko te awhe:8-280mm) —_ ) Tapahi (He Tika Pai-Whakamatau 0.002mm)
Taurangi Tuarua-Taurangi RBH1 9C LBK1 19—25 28. 6 P -
Roa fe Tapeke RBH25C |LBK2| 25-33 | 28.6 2 4 =1 " Fo
Indexable Two-Edoe | pp3HC  |LBK3| 32-42 | 31.0 Y08y ‘ =
¢ j/ | RBH40C |LBK4| 40-55 | 40.4  NBH2084 Boring Tool ¢ // f/’jw N HBOR Fine-Tuning Boring 441 \\ N
Pt RBH52C LBK5 52-70 61.9 (Ko te awhe: 8-280mm) 4 }f ' 4 Cutter (Fine-Tuning EF i
-~ RBH68C LBK6 68-92 83.3 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm Accuracy 0.002mm) / Ty
RBH90C |LBK6| 90-122 [102.4 Tautuhinga Range D Utu Tautuhinga Range D Utu
Egm 288 LBBSK-l—6 128_;82 1:132 9 Kaipupuri Kaihanga Kaihanga HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 |273.9  SBJ2008-32 811 8.6  HBOR25M (29-38) Boring head 29-38 | 666.7
RBH300C | BST | 300-410 |544.0  SBJ2010-40 10-13 8. 6 HBOR25M (29-38) Back Boring 29-38 | 666.7
Insert:CCMT RBH400C | BST | 400-510 |583.3  SBJ2012-53 12-17 8.6  BT30-HBOR25P 857.1
RBH500C | BST | 500-610 |681.0  SBJ2016-68 16-21 8.6  BT40-HBOR25P 857.1
- SBJ2016-102 16-21 20.4  SK30-HBOR25P 857.1
oK e amea el | CBH20 | LBKT1 - 20-26 1 135. 7 sBy2020-83 20-130 | 8 6  SK40-HBOR25P 857. 1
Indexable Fine-Tunablg CBH25 LBK2 25-33 154.7 SBJ2020-125 20-130 20.4 HSK63A-HBOR25P 976.1
Tuhinga o mua Boring CuteCBH32  |LBK3 | 32-42 1 163.1 5B 2020-150 20-130 | 23.9  CA0602-09Tcarice sorng 2-3.2 | 59.6
CBH40  |LBK4| 40-55 1181.0  $By2020-200 20-130 | 28.6  CA0603-16Tcamide soring 3-4.2 | 59.6
CBH52 |LBK5| 52-75 |204.7
. - — . - Carbide Boring —0. .
CBH100 |LBK6| 100-152 1273.9 5B j2025-150 25-135 | 23.9  CA0606-32Tcarice Boring 6-7.2 | 59.6
CBH150 |LBK6[ 150-202 1323.9 5B j2025-200 25-135 | 28.6  CB06050-21 ( 6C03) | 5-6 | 123.9
CBH200 | BST | 200-310 | 714.3  gBJ2030-115 30-140 | 8.6  CB06055-26 0C03) | 5.5-6.5 | 123.9
CBH300 | BST | 300-410 1821.4  gpj2030-173 30-140 | 23.9  CB06060-26( €C03) 6-7 123.9
CBH400 | BST | 4007610 1919.0 $BJ2030-200 30140 | 28 6  CB06065-31 003) | 6.5-7.5 | 123.9
: ggjgggg-%m 120-280 | 8 6  CB06070-31( €C04) 7-8 123.9
EWN20 | CK1 | 20-36 |123.9 - 1207400 | 23.9 'LBOR32 Boring Cutter
EWN%% 8% 52‘2,‘3 1431; 8 Whakariteaite Tohu Tohu HBOR32M (36-52) &oring head 36-52 800
EW“LH CK4 41-74 1 63 1 ggHﬁgﬁggosrzg hsesd 8—%80 138.1 HBOR32M (36_52) Back Boring 36-52 800
Fine-Tuning — ) a 8-280 233.3 -
Accuracy 0.01mm Ewmgg gEg 6583—19550 1;3 2 NT30-NBH2084-8P 8-280 | 233 3 HBORA4O0 Boring Cutter e | 833 3
- 1 NT40-NBH2084-8P 8-280 233.3 HBOR40M (44—68) Boring head a .
TR T NTs0-NeHaos-sp 8280 | 309 6 HBORAOM (44-68) socrbomny | 44-68 | 8333
Nga taputapu taraiwa _ o —| — 8-280 233.3 -
T N E\gm_; %g_g? 1% 1 BT50-NBH2084-8P 8-280 273.9 HBORS50 Whakaritea te ToHu Tohu
¢lapulaputaral M8MP1 nB1-3 30-36 | 13 1 SK40-NBH2084-8P 8-280 | 278.6 HBOR50BM(57-90) Boring head | 57-90 | 742.9
CBH2—1 25-33 | 13 1 SK50-NBH2084-8P 8-280 | 309 6  HBOR50BM(57-90) BackBoring | 57-90 | 742.9
CBH2-3 30-47 | 13 1 NBJ16 Tool Tohu BT30-HBOR50 (06-90) —14P 690 |1190.4
CBH3-1 39-47 |13 1  (Koteawnhe:-50mm) » =~ BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
CBH3-2 21-51 | 131 S BT40-HBOR50 (06-90)-14P |  6-90 | 1190.4
CBHA-1 21-54 | 131  NBJ16Boring Tool \\\ .. BT50-HBOR50(06-90)-14P | 6-90 |1273.9
aal | cara2 50-63 | 13 1  (Koteawhe:8-50mm) LAY SK30-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 | 1273.9
S :;j‘ CBH4_3 61 _74 13 1 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm SK40_HBOR50 (06_90) _14P 6_90 1273 9
= CBH5-1 53-70 | 13 1 SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
CBH5-2 65-82 131 Tautuhinga Range D Utu SK50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
85:2_? 6788_19050 lg 1 Kaipuph Kaihanga Kaihanga HSK63A-HBOR50 (6-90) —14P|  6-90 | 1309.6
_ : SBJ1606-24 6-9 8.6 HBORBG3 whakaritea te Tohu Tohu
ﬁg CBH6-2 19(?_112563 1% 1 SBJ1608-32 8-11 8.6 HBORG3BM(70~110) eoring head | 70-110 | 804. 7
126-179 | 13 1 SBJ1610-40 10-13 | 8.6 HBOR63BM(110-150) sorngreas | 110-150 | 804. 7
P 150-203 | 13 1 SBJ1614-60 14-17 8.6 HBOR63BM (110-150) saccsoing | 110-150 | 804. 7
: SBJ1616-68 16-21 8.6 NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BEO9A 5 | 167 SEyisa0-rs0l 2056 | 255 Nraowmone LR | 1
wia puta whakamania | BET0. A 197 sBJea0-200L 20-26 | 28 6  NT50-HBOR63(6-150)—15P | 6-150 |1428.6
- BE14A M6 16 7 SBJ1625-90 25-31 8.6 BT40-HBOR63 6-150 | 1071.4
BE16A M6 167 SBJ1625-150L 25-31 23.9  BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE18A 10 167 SBJ1625-200L 25-31 28.6  BT50-HBOR63 6-150 1119
BE20A 10 167 SBJ1630-90 30-36 8.6  BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE22A Wo 167 SBJ1630-150L 30-36 | 23.9  SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE24A M10 167 SBJ1630-200L 30-36 | 28.6  SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE26A W10 167 SBJ1635-90 35-41 8.6  HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 |1452. 4
BE28A M10 16. 7 SBJ1635-150L 35-41 23.9 Boring Accessories
BE30A Mo 16‘ 7 SBJ1635-200L 35-41 28. 6 Boring Accessories
BE32A W0 190 SBJ1640-90 40-46 8.6  BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BE34A W10 190 SBJ1640-150L 40-46 | 23.9  BR1608-28 (TBGT0601. .L) 8-11 23.9
BE36A Mo | 239 SBJ1640-200L 40-46 | 28.6  BR1610-35(TBGT0601..L) | 10-13 | 23.9
BE38A wo 239 SBJ1645-90 45-51 8.6  BR1612-42(TP..09..L) 12-15 23.9
BEAOA Wo 239 SBJ1645-150L 45-51 23.9  BR1614-50(TP..09..L) 14-17 | 23.9
: SBJ1645-200L 45-51 | 28.6  BR1616-60 ETP. . 09. . Lg 16-20 | 23.9
o ComversBHand ~ BR1620-65 (TP. . 11. . L 20-24 | 23.9
o g?g - 143 Whakaritea te Tohu Tohu BR1624-68 (TP. . 11. . L) 24-28 | 23.9
EC Conversion Sleeve . BM5 35.7
EG1612 - 14.3 NBJ16Eoring head 8-50 | 138.1 SRTP2938(TP..09..L) 28-38 | 35.7
EC1614 - 14.3 mgg—ggﬂg—gg—gg 8-50 | 233.3  SRTP3652(TP..09..L) 36-52 | 35.7
- —65— 8-50 | 233.3 44, .. 09.. - .
e STO8-W5-100L | M5 | 59.6  BT30-SBJ16-55-12P 850 | 233 3 Sﬁgp 88(TP.. G B) 44-¢8 4; 67
Tungsten Steel ST10-W6-110L M6 | 69.0  BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 309.6 SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 47.6
BerlpeBar ST12-W6-120L M6 | 88.1  BT50-SBJ16-65-12P 8-50 | 233.3  SRTP110150(TP..11..L) | 110-150 | 47.6
ST12-W6—-150L M6 107.1 SK30-SBJ16-60—-12P 8-50 273.9
e | O[14WOTOO0L | M6 119.0 SK40-SBJ16-60-12P 8-50 | 278.6
v Mo [Bo e | ea o

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

BSA Roa te Tapeke
BSA Rough y
Boring Cutter,

He taputapu tarai

Roa te Tapeke Holder

Boring Tool

Rough Boring Cutter Holder

BST/NBH Kaip

=

Kaipupuri Kaimahi LBK
LBK Toolholder

Kaikautahi CK
CK Toolholde

SN BST/NBH
TBS910-36-L | TP09| 11.9  BT30-NBH2084 35.7 \
Tautuhinga Utu ¥E§g}g:ﬁg:t 15?? 1 1 3 Eigg:ﬁgﬂggg% ég g Tautuhinga Utu Tautuhinga Utu
_ \ -65-L | TP11]11.9 - . L BK1— —CK1—
BT40-BSA25-120 | /7.6 IBSOIS-0S-L 1 IPAH| A0 0 N NBi2084 527 BT30-LBK1-55 | 21.0  BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  1pZl078em- | ol 1 NT50-NBH2084 714  BT30-LBK1-70 21.0  BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 50.0 TBS919-70-L TC16 19' 0 SK40-NBH2084 35.7 BT30-LBK2-80 21.0 BT30-CK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1BR019-90L |Tc1e| 10 0  SK50-NBH2084 71.4  BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 | 53.6 TBS919-85-L | TC16| 19 0 Eg{ggzngngggi ;?3; BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSA62-180 | 63.1 TBS919-105-L [TC16| 23.9  GATA0-NBH2084 46 4 BT30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 | 71.4  TBS925-100-L |TC16[31.0  GAT50-NBH2084 05 o BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 89.3 TBS925-135-L |TC16| 38.1 HSK63A-NBH2084 154.7
BT50-BSA25-135 | 81.0 — HSK100A-NBH2084 214.3  BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
BT50-BSA30-165 | 1.0 vl TesoR] 15040-NBH2084 464 BTAO-LBK1-105 | 21.0 BT40-CK1-105 | 35.7
BT50-BSA38-180 | 83.3 ——— (5050 MNEtigoo4 927 BT40-LBK1-130 | 28.3  BT40-CK1-130 44.7
BT50-BSA42-210 | 83.3 020-NEtiaped 017 BTAO-LBKI-165 | 357 BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-R | TPO9 9 MT4-NBH2084 42 9 BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TBS910-45-R |TP09| 11.9  MT5-NBH2084 50.4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 44.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48-R |TP11|11.9  MI6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1  TBS913-65-R [TP11|11.9  MIB3-NBH2084 42.9 BT40-LBK2-130 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BT50-BSA72-195 | 953 TBS916-60-R | TP11| 11.9  MIBA-NBHZ084 29 BT40-LBK2-185 | 35.7 BT40-CK3-135 | 44.7
BT50-BSA72-285 | 131.0  TBS916-80-R | TP11| 11.9  pom ohooed 45 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3 }ggg] g:gg:g }8] 2 : 8 R8-NBH2084 357  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3  13370d7J7R |01 170 BTAO-NBH2084-100L | 59.6  BT40-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT50-BSA105-195| 297. 6 1B3019_105R | TC1¢| 25 o  BIAO-NBH2084-150L | 90 4 BT40-LBK3-165 | 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT50-BSA105-285| 3810 1B3925-100-R |1C16| 31 0  orao NoH2084-200L | 1190 BT40-1BK3-210 | 59.6  BT40-CK4~170 53.6
BSA Roa te Tapeke TBS925-135- A BT50-NBH2084~150L 00 4  BT40-LBK4-85 21.0  BT40-CK5-60 35.7
BT50-NBH2084-200L | 119.0 BT40-LBK4-115 | 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BSA Rough 2 BT50-NBH2084-250L | 148.9  BT40-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 44.7
Boring Cutt?":-""" - BT40-BST—70 6.7  BT40-LBK4-150 | 28.3  BT40-CK6-65 35.7
. Tautuhinga BT40-BST-100 6.7 BTAO-LBKA-175 | 357  BT40-CK6-100 35.7
-BST- 4 BT40-LBK4-22 59.6  BT40-CK6~1 44.7
Ay BT40-BST-200 85.7 BT48—LBK5—750 21.0 e
S 0BS910-36-L HER 6] BT40-LBK5-125 | 28.3  BT50-CK1-115 | 75.0
d CBS910-45-L BT50-BST-200 33 3  BT40-LBK5-175 35.7  BT50-CK1-145 82.1
BSA30-42-LBK2 | 27.4 BT50-BST-250 107.1 BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28 6 BT50-BST-300 119.0  BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 E}gg;gg}j‘gg ]gg g BT40-LBK6-115 | 21.0  BT50-CK2-135 82.1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 BT20-BST-450 io0 % BT40-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2-165 78.6
BSA72-110-LBK6 | 51.1 BT50-BST-500 738 1  BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
Y-
-BST- 9 BT50-LBK1-115 | 53.6  BT50-CK3-175 78.6
[ SRp-es1-100 1239 BT50-LBK1-145 | 506  BT50-GK3-290 | 140 7
) SKR0_BST—_250 155 7 BT50-LBK1-200 | 80.4  BT50-CK3-300 140.7
- ————— BT50-LBK2-110 | 53.6  BT50-CK3-350 189.3
LBK Rawa Tae .« BT50-LBK2-140 | 59.6  BT50-CK4-100 75.0
LBK Extension Rod | BT50-LBK2-175 | 65.4  BT50-CK4-160 78.6
BT50-LBK2-235 | 108.3 BT50-CK4-205 101.0
, .9
9 Tautuhinga BT50-LBK3-125 | 53.6  BT50-CK4-270 140.7
_ _ 47 9 e 710 BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140.7
Sﬁg_ggggg_}gg 47 2 R 119 BT50-LBK3-155 | 59.6  BT50-CK4-350 189.3
BT140-BSB50-125 | 53.6 9 B33 143 BTS0-LBK3-185 | ¢5.4  BT50-CK5-90 75.0
B140-BSBe2-180 | €2 ¢ 9 i 160 BTsoB3253 | 91/ BISockszto | 1010
BT40-BSB72-165 | 71.4 9 LBK5-5-60 19.0 : :
BT40-BSB90—-180 89.3 0 LBK5-5-90 21.4  BT50-LBK3-290 108.3 BT50-CK5-270 140.7
BT50-BSB25-135 | 80 4 o LBKe-6-60 214 BT50-LBK3-300 | 108.3  BT50-CK5-300 140.7
" _ -4 BT50-LBK3-350 | 148.9 BT50-CK5-350 189.3
BT50-BSB38-180 | 81.9 12| 19.0  [BK&-6-120 29.7
BT50-BSB50-180 86 4 5-R [cc12] 23.9 LBK Whakawhiti HoKko BT50-LBK4-115 53.6  BT50-CK6—95 75.0
BT50-BSB50-240 | 92 4  CBS925-100-R [CC12| 31.0 BT50-LBK4-145 | 59.6  BT50-CK6-155 78.6
_ _ CBS925-135-R |CC12| 38. 1 @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0
BTS0-BSBG2-193 NP 3 BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 140.7
- - 107. 1 — . : :
BTS08SB62 240 | 1o 3 [1ese. \@hes LBK Conversion Slee BT50-LBK4-255 | 91.7  BT50-CK6-300 | 140.7
BT50-BSB72-195 . LSS
_ v S W BT50-LBK4-305 | 108.3 BT50-CK6-350 189.3
BTo0-asho9a10 | 163.9 e BTS0-LBK4-350 | 145.9
BT50-BSB90-210 | 163.9 — LBK2-1-36 31.0 '
BT50-BSB90-300 | 208.3 TBS410-45 TPO9|[ 11.9 LBK3-1-41 31 o BT50-LBK5-105 53.6 CKRawaTae
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9| 11.9  LBK3-2-37 310 BT50-LBK5-180 65.4  CK ExtensionRod
BT50-BSB105-285| 383 1  1BS413-60 TPIT1 11,9 LBKA-1-58 357  BT50-LBK5-240 | 75.0 S—
TBS416-75 TP11]11.9  LBK4-2-50 35.7  BT50-LBK5-300 | 108.3 \
BSB-LBK Roa te Tapeke TBS419-90 TC16] 19.0 LBK4-3-50 35.7 BT50-LBK5-350 148. 9 ]
BSB-LBK Rough TaSgez 115 o) 1.0 I[Eﬁg_;_gg 28'1 BT50-LBK6-95 53.6 —
> ou — LT .
Boring Cutter 2 185325130 clo] %8 1 LBK5-2-74 40,4 BTS0-LBK6-155 65.4 Tautuhinga Utu
LBK5-3-47 404 BT50-LBK6-170 | 65.4
LBK5-3-72 40.4  BT50-LBK6-230 | 75.0  CK1-1-30 29.7
B |0 mmmom 0 mee o)
. o e 4 — Ouads | 57
Tautuhinga A 7 IBK6-2-93 500 HSK63A-LBK1-105| 148.9  CK4-4-60 35.7
BSB25-52-LBK2 | 27-4  (BS410-50 o LBK6-3-56 46,4 HSK63A-LBK2-115| 148.9  CK5-5-60 38.9
BSB38-70-LBK3 | 28.6  (BS413-60 9 LBKe-3-9 56.0° HSK63A-LBK3-125| 148 9 CK5-5-90 44.7
BSB50-90-LBK4 32.9 CBS416-75 9 LBKa—4—-101 500  TISK63A-LBK4-115] 148.9  CK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS#19-115  [CC12[ 190 [BKe 5-a1 20 HSK63A-LBK5-125| 148.9  GK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6  CBS425-130  [CC12|38. 1  [BKe-5-91 540 HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

N
(@)

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

ER Collet Kaiwhakarato
ER Collet Toolholder

Tautuhinga

NO. xColletxA/MxL

Utu
usb

Ko te Whakauru Whakawhanui Hiko

ER Extension Collet

Tautuhingd'uhinga o mienga o mienga o m
0.01mm 0.008mm 0.005mm

Collet

Kati Kati / Nati
ER Wrench/Nuts

"y ®

Tautuhinga

Wrench
Collet

ER8A/M
ER11A/M
ER16A/M
ER20A/M
ER25UM
ER32UM
ER40UM
ERS50UM

AON===DN
(=N NENEN NN

PON===mRA
wO—_o~NN~No

&3]

R8-ER25 17.1
R8-ER32 17.1
R8-ER40 19.7
MTB3-ER20 16.0
MTB3-ER25 16.0
MTB3-ER32 17.1
MTB4-ER25 17.1
MTB4-ER32 18.6
Tautuhinga MTB4-ER40 22. 4
NO. xColletxA/MxL mgg‘gggg %? ?
BT30-ER11-70 16.0 NT30-ER32 17. 1
BT30-ER11-100 16.0 NT30-ER40 19.7
BT30-ER16-70 18.6  NT40-ER25 17.1
BT30-ER16-100 18.6  NT40-ER32 17.1
E}gg_Eﬁgg_Zgo 13' 2 1S025-ER20~-35MS 40.4
: 1S030~ER32-42 27.4
BT30-ER20-150 19.7 B 54
BT30-ER25-70 186 TT1SK32E-ER16-050MS 82.1
BT30-ER25-100 18.6 HSK32E-ER20-050MS 82.1
BT30-ER25-150 19.7 HSK32E-ER20-060MS 82.1
BT30-ER32-70 18.6 —ER25- 82.1
BT30-ER32-100 18.6  BT30-GER16-70 21. 4
BT30-ER32-150 19.7 g%g-ggs;g—%o %1 . 21
e 1) ERERL |
BT30-GER25-70 21.4
py S s
BT40-ER11-100 21.1 " BT40-GER16-100 21.4
BT40-ER16-70 21.1 BT40-GER20-70 23.9
BT40-ER16-100 21.1 BT40-GER20-100 23.9
BT40-ER16-150 22.4  BT40-GER25-70 23.9
BT40-ER16-200 37.1 BT40-GER25-100 23.9
BT40-ER20-70 21.1 BT40-GER32-70 23.9
BT40-ER20-100 21.1 BT40-GER32-100 23.9
BT40-ER20-150 722.4  ERKaiwhakahaere Whakawhitinga Collet
BT40-ER20-200 37.1 ER Collet Extension Toolholder
BT40-ER25-70 21.1 Collet
BT40-ER25-100 21.1 5
BT40-ER25-150 22. 4 F
BT40-ER25-200 37.1
BT40-ER32-70 21.1
BT40-ER32-100 21.1
BT40-ER32-150 22. 4 ColletxA/MxL
BT40-ER32-200 37.1 C10-ER8-100 .
BT40-ER32-250 50. 3 C10-ER8-150 10. 4
BT40-ER32-300 74.0 g] %—Esg—} gg 19(5 34
BT40-ER40-80 19.7 ~ER8~ .
BT40-ER40-100 19.7  C127ER17100 o7
BT40-ER40-150 23.9 16-ER11-100 07
BT40-ER40-200 39.7 ¢16-ER11-150 67
C16-ER16-100 6.7
BT50-ER16-100 39.7 C16-ER16-150 6.7
BT50-ER16-150 50.3 C16-ER16-200 11.9
BT50-ER16-200 63.6 C16-ER16-250 16.0
BT50-ER20-100 39.7 g] 2-52%8—} gg g- ;
BT80-ER20-200 20 CleERa0-200 1.9
' €20-ER20-100 6.7
BT50-ER20-250 81.9 020-ER20-150 o7
BT50-ER25-70 39.7 C20-ER20-250 16.0
BT50-ER25-100 39.7 C20-ER16-100 6.7
BT50-ER25-150 50. 3 C20-ER16-150 6.7
BT50-ER25-200 61.0 C20~ER16-200 1.9
BT50-ER25-250 84.7 g%g-gsl ?-%gg 196.30
BT20-ERT>-70. Y Ca0-ERiI-150 3
BT50-ER32-100 39.7  G20-ER25-100 10.4
€20-ER25-150 10.4
BT50-ER32-150 50. 3 $25-ER16-100 6.7
BT50-ER32-200 61.0 025-ER16-150 67
BT50-ER32-250 81.9 €25-ER16-200 1.9
BT50-ER32-300 97.9 C25-ER16-250 17.1
BT50-ER32-350 126.9  ©25-ER20-100 6.7
BT50-ER32-400 158.9  C25-ER20-150 6.7
BT50-ER40-100 42.4 025-ER20-200 1.9
BT50-ER40-150 52.9 025-ER25-100 10. 4
BT50-ER40-200 63.6  U25-ER25-150 1.9
025-ER25-200 17.1
BT50-ER40-250 87.4
025-ER25-250 19.7
BT50-ER40-300 105.7  (25-ER32-100 146
BT50-ER40-350 129.6 C25-ER32-150 17. 1
BT50-ER40-400 158.9  (32-ER32-100 14.6
BT50-ER50-100 74.0 €32-ER32-150 17.1
BT50-ER50-150 81.9 ©32-ER32-200 18.6
BT50-ER50-200 92.6 gig—gsﬁg—fgg %g 471
BT50-ER50-250 121.7 -ER40- .
BT50-ER50-300 158.9  CAO-ER32-100 1!

C32-ER40-100

FMB Inch Face Milling Kaihanga Kaihanga

FMB Inch Face Milling Tool Holder

Tautuhinga
NO. xdxL

R8-FMA25. 4
R8-FMA31. 75
C20-FMB25. 4
NT50-FMA31. 75-75
NT50-FMA38. 1-75
NT50-FMA47. 625-75
NT50-FMA50. 8-75
BT40-FMA25. 4-60
BT40-FMA25. 4-100
BT40-FMA31. 75-60
BT40-FMA31. 75-100
BT40-FMA38. 1-60
BT40-FMA38. 1-100
BT50-FMA25. 4-60
BT50-FMA25. 4-100
BT50-FMA25. 4-150
BT50-FMA25. 4-200
BT50-FMA25. 4-250
BT50-FMA25. 4-300
BT50-FMA31. 75-60
BT50-FMA31. 75-100
BT50-FMA31. 75-150
BT50-FMA31. 75-200
BT50-FMA31. 75-250
BT50-FMA31. 75-300
BT50-FMA38. 1-60
BT50-FMA38. 1-100
BT50-FMA38. 1-150
BT50-FMA47. 625-75
BT50-FMA47. 625-150
BT50-FMA47. 625-200
BT50-FMA50. 8-75
BT50-FMA50. 8-100
BT50-FMA50. 8-150

FMB Metric Face Milling Kaihanga Kaihanga

FMB Metric Face Milling Tool Holder

Tautuhinga
NO. xdxL

BT30-FMB22-45

BT30-FMB22-60

BT30-FMB22-100
BT30-FMB27-45

BT30-FMB27-60

BT30-FMB27-100
BT30-FMB32-45

BT30-FMB32-60

BT40-FMB22-45

BT40-FMB22-60

BT40-FMB22-100
BT40-FMB22-150
BT40-FMB22-200
BT40-FMB22-250
BT40-FMB22-300
BT40-FMB22-350
BT40-FMB27-45

BT40-FMB27-60

BT40-FMB27-100
BT40-FMB27-150
BT40-FMB32-60

BT40-FMB32-100
BT40-FMB32-150
BT40-FMB40-60

BT40-FMB40-100
BT40-FMB40-150
BT50-FMB22-60

BT50-FMB22-100
BT50-FMB22-150
BT50-FMB22-200
BT50-FMB22-250
BT50-FMB22-300
BT50-FMB22-350
BT50-FMB22-400
BT50-FMB22-450
BT50-FMB22-500
BT50-FMB22-550
BT50-FMB22-600
BT50-FMB27-60

BT50-FMB27-100
BT50-FMB27-150
BT50-FMB27-200
BT50-FMB27-250
BT50-FMB27-300
BT50-FMB27-350
BT50-FMB27-400
BT50-FMB32-60

BT50-FMB32-100
BT50-FMB32-150
BT50-FMB32-200
BT50-FMB32-250
BT50-FMB32-300
BT50-FMB40-60

BT50-FMB40-100
BT50-FMB40-150
BT50-FMB40-200
BT50-FMB40-250
BT50-FMB40-300
BT50-FMB60-75

BT50-FMB60-150

N

- NN —
© 0N U1 W W

o W — 0

P WNVOH n

hed

145

0 OoNUT A N
NN ON

- o
Jk\JoOCAObobboobbog\lO‘*O\I\IA\lwwbo#*oob‘)\l\le—‘\IOAACO\AAOOO\—‘QOAAOODOOOO\O

NN
aN

58.

R8-FMB22
R8-FMB27
R8-FMB32
R8-FMB40
C20-FMB22
C20-FMB27
C20-FMB32
C25-FMB22
C25-FMB27
C25-FMB32
C32-FMB22
C32-FMB27
C32-FMB32
MT3-FMB22
MT3-FMB27
MT3-FMB32
MT4-FMB22
MT4-FMB27
MT4-FMB32
NT30-FMB22
NT30-FMB27
NT30-FMB32
NT40-FMB22
NT40-FMB27
NT40-FMB32
NT40-FMB40
NT50-FMB22
NT50-FMB27
NT50-FMB32
NT50-FMB40-75
NT50-FMB32-150
NT50-FMB32-200
NT50-FMB60-75

O
ocoovohhbph—_,o00000O0ONNN—r 220002220000

Utu Utu Utu Utu | Haina.

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

GSK High Speed Na C Kaipupuri Kaipupuri Tae Kaipupuri Kaituku Ahu-a-Ruri SDC Kaiwhakahaere Kaituku Tae o te SLN
Kaiwhakahaere Whakarato Tohu Nui
GSK High Speed And

High Tuhinga o mua Toolholder

@ C Powerful Collet Toolholder SDC Back-Pull Collet Toolholder SLN Side Fixed Type Toolholder

=
. ? NO. /L NO.
\e"D NS Wi -
! A\ \ : \
NO. xGo | I etxL usD i 3
BT30-GSK10-60 20.3 ‘K
g;gg:ggmg:zg %8 g Tautuhinga Utu Tautuhinga Utu
BT30-GSK16-90 20' 3 NO. xCol letxL usD NO. xCol letxL UsD Tautuhinga
BT40-GSK10-60 23: 9 R8-C32 63. 6 BT30-SDC6-90 .6 NO. xdxL
BT40-GSK10-100 23.9  NT30-C25 63.6 BT30-SDC8-90 -6 BT30-SLN12 16.0
BT40-GSK16-60 23.9  NI30-C32 63.6 BT30-SDC10-90 59.6° BT30-SLN16 16.0
BT40-GSK16-100 23.9 mg;gg% 05 Pl i 596 BT30-SLN20 16.0
0 : BT40-SDC6-90 63. 6 BT30-SLN25 16,0
MT4-C32 74.0 BT40-SDC8-90 63.6
Collet oK1 Jo W1s=c32 100.4 BT40-SDC10-90 63.6  DISOTSLNS2 100
Collet K16 70 wme-cz2 1454 BT40-SDC12-90 63.6  DTA07SLNO6-75 2
MT6-C42 180.0 BT40-SDC6-120 79' 3 BT40-SLN08-75 21.1
Bearing Spanner 15.4 NT50-C32-105 92.6 BT40—§Dgg—120 203 BT40-SLN10-75 21.1
NT50-C42-115 119.0 Do 0 BT40-SLN12-75 17.1
MTA/ B Morse Taper Kaiwhakahaere BT30-C20-80 61.0 BT40—SDC1 2-1 20 79' 3 BT40-SLN16-75 17.1
MTA/B Morse Taper Toolholder BT30-C25-80 61.0 COLLET - BT40-SLN20-75 17.1
BT30-C32-105 61.0 BT40-SLN20-150 25.3
BT40-C20-90 61.0 Collet SDC06 11.9 BT40-SLN25-100 17.1
BT40-625-90 61.0  Collet SDCO8 1.9 BT40-SLN25-150 25.3
BT40-C32-105 55.4  Collet SDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
BT40-C42-100 105.7  Collet SDC12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
g BT50-C20-105 92.6 BT40-SLN40-100 19.7
NO. xMT. . xL usp BT50-G25-105 92.6 (o te Kaihanga Kaitiaki Whakatau Tae BT50-SLN06-105 46. 1
BT30-MTA2-75 16.0 g%gg:gg%:} (3)2 19025 7 Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46.1
BT30-MTA3-75 16.0 4 BT50-SLN10-105 46.1
' e ed 112\ BT50-SLN12-105 39.7
PTaoTA 12 10 BI50-C32-200 J BT50-SLN16-105 397
BT40-MTA1-120 26.4 BT50-C32-250 171.9 Ere o . ;
BT40-MTA1-45 18.6  BT50-632-300 224.7 S 5 39.
BT40-MTA2-120 25.3 BT50-C42-115 119.0 BT50-SLN25-105 39.7
BT40-MTA2-60 16.0 BT50-C42-135 132.4 BT50-SLN32-105 39.7
BT40-MTA3-135 25.3 BT50-C42-165 145. 4 BT50-SLN40-105 42.4
BT40-MTA3-75 16.0  BT50-C42-200 171.9 BT50-SLN40-150 52.9
BT40-MTA4-165 31.7  BT50-C42-250 211.7 BT50-SLN40-200 63.6
BT40-MTA4-90 17.1 BT50-C42-300 259. 3 BT50-SLN40-250 92.6
BT50-MTA1-120 55. 4 SK50-C32-110 171.9 . BT50-SLN40-300 105.7
BT50-MTA1-45 43. 6 ngfl)Ot—CCz%Z—1 10 1;1.69 NO. xCo | | etxL BT50-SLN50. 8-120 55.4
BT50-MTA2-135 52.9 olle .

- . Collet 025 3_ 6 BT50‘J41 1 2 1 1 9. O 01 O_SLN4_1 00 22_ 4
BT0-NTA3-150 20 colet032 5.0 IS 132.4° " (10-SLN4-150 22.4
BT50-MTA3-75 39.7  ColletC42 7.6 BT40-J4112 793 610-SLN6-100 22.4

. Wrench C20/25/32/42 3.9 BT40-J4124 92.6 C10-SLN6-150 224
BT50-MTA4-180 66.1 _ MT3-04112 e c10-SLNe~150 2
g¥gg:m¥ﬁg:?85 ig Z %r}lghgfmo/?;:m Whaiaro-Tightening - MT4—J41 12 79. 3 c1 2—SLN4—1 50 22- 4
BT50-MTA5-210 90.0 5% MT5-J4124 1004 G12-SLN6-100 22.4

. Tool Shank Of 012-SLN6-150 22. 4
ng_mﬁg 12 2 Bl Crer Tap Collets C12-SLN8-100 22.4
NT40-MTA4 18- 6 GT312 China Standard 16.0 C12-SLN8-150 224
NT50-MTA1-45 43: 6 GT312 Japanese Standard 18.6 C16-SLN10-100 22 4
NT50-MTA2-60 42 4 GT24 China Standard 19.7 C16-SLN10-150 22.4
NT50-MTA3-75 424 GT24 Japanese Standard 22.4 C16-SLN6-100 22.4
NT50-MTA4-90 42.4 . . C16-SLN6-150 22.4
NT50—MTA5—1 05 43 6 ) sl Il bjstl[; 'Sl'edKay\lAhiu!uru Kaihauturu taha o te Kawenata C1 6—SLN8—1 00 22' 4

ide Milling Tool Holder of Saw Blade 01 6_SLN8_1 50 22 4

MR APU13 Drill Chuck 23.9 . - = 25 3
B o 120 264 APU16 Drill Chuck 26. 4 N 0
BT40-MTB1-45 186 BT30-APU0S-80 37.1 el 0
BT40-MTB2-120 25.3 BT30-APU13-100 37.1 :
BT40-MTB2-60 16.0 ‘ C20-SLN6-150 25.3

. BT30-APU16-100 39.7 I 5
BT40-MTB3-135 25.3 BT40-APU08-100 37.1 ST 0
gmg—mgz—zgs 16.0 BT40-APU13-100 37.1 .

-MTB4- 31.7  BT40-APU16-120 39.7
BT40-MTB4-90 17.1 BT50-APU13-110 58.1 = NT40-SLN12 19.7
BT50-MTB1-120 55.4 BT50-APU13-180 79.3 0 ax“cu | 'IngtaxL NT40-SLN16 19.7
BT50-MTB1-45 43.6  BT50-APU16-130 62.1 -xCollle NT40-SLN25 19.7
BT50-MTB2-135 52.9  BT50-APU16-180 84.7  BT40-SCA22-90 65.4 NT40-SLN32 19.7
BT50-MTB2-60 39.7  NT30-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-90 65. 4 NT50-SLN12 42.4
BT50-MTB3-150 52.9  NT40-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
BT50-MTB3-75 39.7 NT30-APU16-120 42.4 BT40-SCA27-90 65.4 NT50-SLN20 42.4
BT50-MTB4-180 66.1  NTAO-APU16-120 | 42.4 BT40-SCA32-90 65.4  NT50-SLN25 42.4
BT50-MTB4-90 39.7  ToTopawhaimro WhaiaroTineningite | 12-7 NT50-SLN32 42.4
BT50-MTB5-105 43. 6 020-APU13 23.9 e Tohu Taputapu Taputapu Motuhini NT50-SLN40-105 43. 6
BT50-MTB5-210 90.0  C20-APU16 gl g Machine Tool Spindle Test Rod NT50-SLN42-105 47.6
NT40-MTB2 18.6  C32-APU13 g r — N NT50-SLN50. 8-120 55. 4
o ss 186 31.7 - 15020-11. 3 40. 4
NT40-MTB4 18.6 = : —-11. 3—Probe .
NT50-MTB1-45 43. 6 MT3-APU13 gé i Tautuhinga 1S025-11. 3—Probe 40. 4
NT50-MTB2-60 4.4 MT4-AELS 30 4 NO. xL 15025-20~Probe 40. 4
NT50-MTB3-75 42.4 B 331 BT30 92.9
NT50-MTB4-90 42.4 %;ﬁ‘APU“ S 331 BT40 92.9  HSK32E-11. 3Probe 82.1
NT50-MTB5-105 43.6 Wench 1.9 BT50 131.0

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

N
oo

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Nga Kaihanga Kaituku a CNC

CNC Tool Holder Accessories

Ko te Kaiwhakahaere CNC Tool Hollow Lockset
CNC Tool Holder Lockset

Kaiwhakahaere CNC Kaiwhakahaere Puller Ko te Kaiwhakahaere CNC Tool Hollow Lockset Ko te Kaiwhakahaere CNC Tool Hollow Lockset
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset

§5°/60"/90°

BT DIN69872 180 JIs

Tautuhinga Tautuhinga Tautuhinga Tautuhinga

BT30-45° 1.4 NBT30 14.3 18020 59.6 BT30 17.9

BT30-60° 1.4 18025 59.6 BT40 19.0

BT30-90° 1.9 HSK25 59.6 BT50 38.1

BT40-45° 1.4 HSK32 59.6

BT40—45: Na roto i te Hole 1.9 HSK40 71.4

BT40-60° 1.9 HSK50 71.4

g%‘rg‘zgo 13 ‘1? HSK63 83.3

BT50-45° Na roto i te Hole 3.6 LS 9.0

BT50-60° 3.6

BT50-60° Na roto i te Hole 3.9 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Te Taputapu Miihini Taputapu Motuhake Tae

BT50—90° 3.6 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod

DIN69872-30 3.6

DIN69872-40 3.6

DIN69872-50 6.0

1507388-30 4.6

1807388-40 4.6

1807388-50 6.0

J1S6339-30 3.6

J1S6339-40 3.6

J186339-50 6.0 Whakaahuatanga Waea waea Tuhinga  Antimagnetic ~ Ceramic

MAZAK-BT40 3.6 .

MAZAK-BT50 6.0 Tautuhinga Tautuhinga TautNuOhlnga
Whakaahuatanga Z-axis Setter . 9 Tuhinga type R
Waea waea Z-axis Setter 66.7 Antimagnetic type 3.9

He peita tera type 5.4
Whakaahuatanga type

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.

Utu Utu Utu Utu | Haina. _
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Lathe Chuck Hoahoa

Lathe Chuck Accessories

Chuck T Poraka

o Utu
Chuck T Block Nga waahanga uUsD

inch 10.7

. 6 inch 11.9

> 8 inch 15. 4

10 inch 19.0

12 inch 22.1
Chuck Jaw Whakakotahi Plate

rautiihinga Chuck Jaw Fixing Plate [ENCERICENEUE] Sstg

4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS-204 | - 5 el 619

5 inch SBL-205 | 435.3 | SB-205 | 435.3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ 6 inch 739

Tuhinga o mua 6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 e 2 8 el 107'1

8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 > 10 Inch :

10inch SBL-210 | 697.6 | SB-=210 | 697.6 | SBS=210 | 800.0 inc 115.4

Hollow Hydraulic Chuck| 12inch SBL-212 | 1190.4| SB-212 |1190.4| SBS=212 | 1326.1 —————
15inch SBL-215 | 2642. 9| SB-215 |2642.9| SBS-215 |3000. 0  PiritiRetaryHydraulicRotary
T“Smgz’:y:fjia 6 inch 2DTK-206 | 647.6 | 3DTK-206 | 647.6 | 4DTK=206 | 714.3  solid Hydraulic Nga waahanga

Lorge Aertre | 8_inch 2DTK-208 | 782. 1 | 3DTK-208 | 782. 1 | 4DTK-208 | 869.0  Rotary Cylinder .

Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 935.7 | 3DTK-210| 935. 7 | 4DTK-210 | 1038. 1 - g !ncmgg;g;
Heroatewhiu |6 |noh 3JDB—206 | 985. 1 E ) Juc 131.0
e oo |8 inch 3JDB-208 | 1121.4 , 8/10inch(1225)) 150.0

Hollow Hydraulic Chuck 10inch 3JDB—210 1258. 3 12 InCh(1530) 1976

.15 inch SBL-205KQ| 595. 3 | SB—205KQ | 547. 6 |SBS—205KQ| 666. 7 — ,

e eumatic chuek | 6 inch SBL-206KQ| 631 0 | SB-206KQ | 611 9 |SBS-206Ka| 714 3 i Retery vdraicRotany

Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQ| 714.3 | SB—-208KQ | 681.0 |SBS-208KQ| 788. 1 Hollow Hydraulic Nga waahanga
Pneumatic Chuck | 10 jnch SBL-210KQ| 785. 7 | SB-=210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908.¢6  Rotary Cylinder L

4 inch INL-04 | 428.6 | JN-04 | 401 1 g !ncﬂ(ﬁgg%

5 inch INL-05 | 452 4 | IN-05 | 409 6 inch(1036) 1273,
. 6 inch INL-06 | 500.0 | JIN-06 | 459 6 6 inch(1246) |306.0
fuhingaomua 8 inch INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 8 inch(1552) |357.1

Solid Hydraulic Chuck 10inch JNL-10 714.3 JN-10 666. 7 10 |nch(1875) 647.6

12inch INL-12 [1119.0] JN-12 | 1088. 1 12 inch(2091) 1309.6
15inch JINL-15 JIN-15 | 2309. 6 Ko te Kohikohi Tuhituhi
5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3 .

Teningaomua |6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 Chuck Connecting Dise. e

~Long Stroke 8 inch| 1L—08 619.0 2L-08 542.9 3L-08 666.7 4 inch

Solid HydraulicGhuck | 10jnch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 ek 21.4
He roa te whiu 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 214
TLu:‘nggaS:’r;"k“: 8 inch JLS-208 | 940.4 8 inch 35.7

Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038.1 10 inch 476

12 inch 71.4

Tuhinga Maehe mo nga Hukarehu Motu

Hard Jaw For N ERVEELERIE]
Hydraulic Chucks
5 inch .
6 inch 119.0
8 inch 131.0
». 10 inch 163.1
Tautuhinga 4 JAWS P12 [nch 204.7
15 inch 369.0
Te utu .
C in atp musa lid o fnen peime /203 Fanu Rawa mo te Hukahu Motuhake
ompensation ol 1
Hyzrauhc Chuck 8 inch 3GB-08 839.3 Ut
ertical 5 inch JYL-05 | 738.1 | JY-05 714.3 [ JYS-05 | 833.3  Fan Softyaw For Ngawaahanga
) Hydraulic Chucks
Tuhinga o mua 6 inch JYL-06 785.7 | JY-06 761.9 | JYS-06 904.7 5 Teh
Vertical Hollow 8 inch JYL-08 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 976.1 6 inch
Hydraulic Chuck | 10jnch JYL-10 | 1023.9 | JY-10 988.1 | JYS-10 | 1107. 1 . ne i
| INcl
| 5 inch SBL—205KQL| 714.3 | SB-205KQL | 690.4 |SBS-205KQL| 785.7 .
it Paath Paut 2| 6 inch SBL-206KQL| 7739 | SB-206KAL | 750.0 |SBS-206KAL| 857. 1 10 inch
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQL| 904.7 | SB-208KQL | 881.0 |SBS-208KAL| 952.4 12 inch
Vertical Pneumatic Chuckl 10inch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KQL | 952.4 |SBS-210KQL| 1071.4 15 inch
Tuhinga Maehe mo te Hukahu Pupuri
Rt . 3 a’=120° a’=120° a’=120° a’=120° a’=120°
Soft Jaw For 2 / 5 Inch Jaw Tae mo te Hukahu Hiko 6 Inch Jaw Tae mo te Hukahu Hiko 8 Inch Jaw Tae mo te Hukahu Hiko 10 Inch Jaw Tae mo te Hukahu Hiko 12 Inch Jaw Tae mo te Hukahu Hiko

Hydraulic Chucks \\‘/\\‘/ \

5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

gawaahang H b]st; CERVEELEIC] H LLJJSt; ga waahang H t’st; FERVEELE ] H LLJJstLE; gawaahang H tjstg

5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 20.4 10H50 50 |23.9 12H60 60 |34.6

5H50 50 | 17.1 6H60 60 | 204 8H50 50 | 204 10H60 60 | 27.4 12H70 70 |40.4

5H60 60 | 20.4 6H70 70 | 23.9 8H60 60 | 23.9 10H70 70 [31.0 12H80 80 [47.6

_ 5H70 70 | 23.9 6H80 80 | 28.9 8H70 70 | 27.4 10H80 80 | 34.6 12H90 90 | 596

Bae Toe Maghe Mo nga Fukanu F12 ke 5HBO 80 [39.3 6H90 90 |32.4 8H80 80 [31.0 10H90 | 90 |41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 | 453 6H100 | 100 | 37.6 8H90 90 | 357 10H100 | 100 | 50.0 12H120 | 120 | 80.0

gawaahanga a° 5H100 | 100 |51.1 6H120 | 120 |51.1 8H100 | 100 |42.9 10H110 | 110 | 54.7 12H150 | 150 | 94.0
4 inch 23 1103 6H130 | 130 |56.0 8H120 | 120 |51.1 10H120 | 120 | 59.6 a°=120°
: ‘ 6H150 | 150 | 61.9 8H130 | 130 | 54.7 10H130 | 130 | 68,1 18 !nchdawTaemote Hukahu Hiko
5 inch 30 10.3 8H140 140 | 65.4 10H150 150 | 80.0 15 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks
o Inah 1 80| 3119 8H150 | 150 [69.0 10H170 | 170 |102.4 CCRCCUCHEINERNIRLY
10 inch |120°| 42 | 16.1 8H200 | 200 |135.7 ]83;88 ;38 ]22'2 15H100 | 100 |154.7
12 inch 50 | 27.4 7 15H120 120 |170.3
15 inch 62 | 67.9 15H150 150 |257.1

Ko te utu o runga ake ko te Hokowhitu, Te Taake me te Tae.
Utu Utu Utu Utu | Haina.
Mena kei a koe etahi Pire, Tena koa: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Linkedin

Matawai, Whakapa Mai

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

